

Miskolci Napló

Megjelenik Miskolcon és vonzáskörzetében – térítésmentes

2024. március 16. | 11. hét | XXI. évfolyam 11. szám

WWW.MINAP.HU

OTTHONT KÍNÁLNAK

Újra lehet önkormányzati lakásokra pályázni, az idei első e-lakáspályázat keretében 37 ingatlan található gazdára. Egy-egy pályázati formán belül legfeljebb három lakás kérvényezhető, vagyis egy pályázó összesen maximum hat lakásra pályázhat. Az ingatlanok Miskolc több pontján található, jellemzően lakótelepi panellakások, de van néhány téglapályázat is. Az e-lakáspályázat nagyon népszerű, ezúttal is túljelentkezésre számítanak. Cikk a 3. oldalon



A BIZTONSÁGUNKÉRT

Miskolcon nem rosszabb a közbiztonság, mint 5-10 éve vagy mint más nagyvárosokban – húzzák alá a vármegyeszékhely polgárai, akik fokozott felügyeletet biztosítottak a Békeszálló-telep és a számozott utcák körül, manapság pedig lovas tagozatuk a zsidó temető környékén és a Horváth-tetőn járőrözik. A vasárnap véget ért Kocsonyafesztiválon közel száz fővel teljesítettek szolgálatot négyszáz munkáorában. Cikk a 4. oldalon



VENDÉGSÉGBEN MISKOLCON

Mérő és Kepes tavasszal – idén is folytatódik a Vendégségben Miskolcon programsorozat a Tudomány és Technika Házában, amelyet másfél évvel ezelőtt indított újra húszéves szünet után egy lokálpatrióta támogatókból álló miskolci csapat. A szervezők szeretnék erősíteni a program talk show jellegét, ugyanis kíváncsiak meghívottjaik személyiségére és benyomásaira a városról. Cikk a 9. oldalon

A klíma védelmében

Alig pár hét alatt több mint 150 partneri elköteleződést kötött meg a város.

Civil szervezetek, intézmények, vállalatok és magánszemélyek írtak alá ünnepélyes keretek között klímaszerződést kedden a városházán. A közös cél az üvegházha-

tású gázok kibocsátásának drasztikus csökkentése. Varga Andrea alpolgármester az eseményen hangsúlyozta: a klímaátállást csak partnereikkel együttműködésben tudják végrehajtani 2030-ig. A klímaszerződést a csütörtökre összehívott rendkívüli közgyűlés is támogatta.

Cikk az 5. oldalon

Kétharmados győzelem

Olvasóink a DVTK HUN-Thermet választották meg a Hónap csapatának.

Mint arról múlt heti lap-számunkban beszámoltunk, hírportálunk, a minap.hu, valamint a Miskolc Televízió Sportpercek című műsora meghirdette a Hónap sportolója/csapata szavazást, melyben olvasóink dönthették el, hogy előző havi teljesítménye alapján melyik helyi sportoló, illetve csapat érdemes a megtisztelő címre.

Szerkesztőségünk februárban a voksolásra a diósgyőri női kosárlabdacsapatot, Szabó Leventét, a DVTK labda-

rúgóját, valamint a DVTK Jegesmedvék jégkorongcsapatot jelölte. A szavazás szerdán lezárult, az eredmény mostanra publikus: a beérkezett voksok kétharmada a DVTK HUN-Therme érkezett, ezzel pedig a diósgyőri kosarasoké a megtisztelő cím. A diósgyőri kosárcsapat egészen elképesztő sorozatot tudhat maga mögött: a magyar bajnokságban még mindig veretlenek, míg az Euroligában egészen a negyeddöntőig meneteltek, ahol végül a jóval erősebb játékerőt képviselő francia csapat, a Villeneuve állította meg őket. MN



Szinte díjtalanul utazhatnak a diákok



Több mint kilencvenszázalékos kedvezményben részesülnek a miskolci oktatási intézményben tanuló 14 éven aluliak az MVK-nál.

Április elsejétől egy vonaljegy árának megfelelő összegért, 430 forintért válthatnak havi kombinált tanulóbérletet a 14 év alatti gyermekek annak a tanévnek az utolsó napjáig (augusztus 31.), amelyikben a 14. életévüket be-

töltik. Annak érdekében, hogy a gyermek diákigazolványát ne kelljen minden vásárlásnál felmutatni, az MVK Zrt. bérletváltó kártyát vezet be, aminek a használata önkéntes.

A bérlet vásárlásához a gyermek diákigazolványa mindenképp szükséges, ám ezt követően a bérletváltó kártyával is megvásárolható. A bérletváltó kártya kizárólag a kedvezményes utazásra jogosult tanuló

diákigazolványán szereplő adatok igazolására használható a bérlet megvásárlása során.

A járművezetőnek, jegyellenőrnöknek a diákigazolványt és a bérletet kell felmutatni. A bérlet kizárólag diákigazolványon (vagy ennek hiányában a diákigazolványt helyettesítő érvényes oktatási igazolással és személyazonosításra alkalmas okmány együttes felmutatásával) jogosít utazásra.

Amennyiben a tanuló nem tudja jegyellenőrzés során a kedvezményes bérletét és/vagy a hozzá tartozó diákigazolványt megmutatni, akkor élhet az utólagos bemutatás lehetőségével. A bérletváltó kártya az MVK Zrt. honlapjáról letölthető, vagy április 1-jétől a jegy- és bérletpénztárakban, valamint az ügyfélszolgálati irodában papíralapon kérhető.

Folytatás a 3. oldalon

Spilman Nóra kapta Miskolc sajtódíját

Munkatársunk több mint tíz éve dolgozik az idén harminckilenc éves Miskolc Televízió-nál.

Spilman Nóra, a Miskolc Televízió szerkesztő-riportere kapta idén a miskolci polgármesteri hivatal sajtódíját. A rangos elismerést csütörtökön délután adta át munkatársunknak Veres Pál, Miskolc polgármestere.

Nóra több mint tíz éve dolgozik a Miskolc Televízió-nál, ez idő alatt több mint 4500 anyagot: közéleti, kulturális, szórakoztató magazinokat és gazdasági, társadalmi, politikai témájú riportokat készített. Jelenleg a Miskolc Mának, vagyis a városi tévé híradójának, a



Kilátó című közéleti, a Promenádnál kulturális magazinnak és az Egységperceknek a felelős szerkesztője és műsorvezetője. Nóra elmondta: meglepődött, hogy idén rá esett a városi sajtó választása, de természetesen nagyon örül az elismerésnek.

Március 15-e a magyar sajtó napja – a szabad magyar sajtót 1990 óta ünnepejük ezen a napon arra emlékezve, hogy 1848-ban március 15-én nyomtatták ki a 12 pontot és a Nemzeti dalt, a szabad magyar sajtó első termékeit. TÁ

NEMZETI ÜNNEP. Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc százhetvenhatodik évfordulójára emlékeztek csütörtök délelőtt Hejőcsabán, a Bárczay-kertben található országzászlónál. Barázda Eszter helytörténész mondott ünnepi beszédet, majd koszorút helyezett el Borkuti László és Barta Gábor, a terület két önkormányzati képviselője, a Hejőcsabai Gárdonyi Géza Római Katolikus Általános Iskola és Óvoda képviselői, Sedon László érseki tanácsos, valamint a Miskolci Édenkert Református Óvoda Hejőcsabai Bárczay Árvéd Óvodájának képviselői.

Fotó: Osztie Tibor



Látható, követhető fejlesztések

Veres Pál polgármester a Miskolc Televízió Kilitó című közéleti magazinműsorának legutóbbi adásában beszélt a város beruházási térképéről (miMAP), értékelte a lezárt pályázati ciklust, valamint az idei Kocsonyafesztivált.

Az online elérhető beruházási térképen jelenleg mintegy 150 projekt részletei ismerhetők meg. A március elején elkészült, folyamatosan frissülő és bővülő térkép és a számvetés mellett jövőbe tekintés is.

– A térkép pontosan megmutatja, hogy a városban milyen megvalósult, folyamatban lévő és tervezett beruházások, fejlesztések és felújítások vannak – mondta Veres Pál. A városvezető kiemelte, hogy a térképre kattintva mindenki közérthetően értesülhet az adott program céljáról, értékéről, lefolyásáról, jelentőségéről, hatásáról. A térkép biztosítja az átláthatóságot is, mégpedig azáltal, hogy rajta a fejlesztések az elejétől kezdve a végéig pontosan nyomon követhetők.

Teljesítve

A polgármester rámutatott, hogy az önkormányzat olyan fejlesztéseket, beruházásokat, újításokat szeretne megvalósítani, amelyek segítik az emberek mindennapi életét, de ez csak akkor lehet sikeres, ha megkérdezzük őket, és ha sikerül kialakítani egy olyan konszenzust, amely a nagy többségnek elfogadható. Ezért már



A városvezetés olyan fejlesztéseket valósítana meg, amelyek segítik a hétköznapokat. Fotó: J. Á.

a tervezési szakaszban láttatni akarják a fejlesztéseket.

A lezárt pályázati ciklusról szót ejtve Veres Pál azt mondta, hogy megvalósították a 2020 elején tervbe vett valamennyi megmenthető projektet a források gyakorlatilag teljes felhasználásával. A polgármester véleménye szerint az előző városvezetés hibákat vétett az előkészítésben azzal, hogy az általuk elindított projektek teljesítési aránya még 2020 elején is csak 17 százalék volt, de 2021 júniusára be kellett volna fejezni az összes projektet. Amennyiben ez nem történt volna meg, akkor a fel nem használt összeget vissza kellett volna fizetnie az önkormányzatnak. A projektek eljárás szerinti befejezését végül az a tény segítette, hogy a teljesítések határidejét a covid-járvány miatt 2023 végéig meghosszabbították. A megvalósításokat azonban még így

is nehezítette a pandémia és annak hatásai, a háború és annak következményei, valamint a gazdasági válság, melyek következtében a megvalósítási költségek sok esetben a duplájára emelkedtek.

– Ez azt jelenti, hogy a 2015-2016-ban megfogalmazott programok jelentős része azért nem valósulhatott meg, mert nem volt rá forrás, és a megvalósultak is csak többletköltséggel jöhettek létre. Sikerként könyvelhetjük azonban el azt, hogy a teljes uniós költségkeretet fel tudtuk használni – jelentette ki.

Újabb fejlesztések

A jelenlegi uniós fejlesztési ciklusra terve a polgármester úgy fogalmazott, hogy újragondolták a forráshiány vagy a meg nem valósítható határidők miatt bennragadt projekteket, amelyek közül néhány már a

tervezés fázisában van. Utalt arra, hogy a közgyűlés által decemberben elfogadott fenntartható városstratégia lehetővé tette a TOP pluszos források lehívását, így az önkormányzat már elindította a támogatási szerződések megkötésére irányuló eljárásokat, vagyis rövid időn belül akár már el is indulhatnak azok a fejlesztések, amelyek az említett forrásokból valósulnak meg. Az online beruházási térkép tehát újabb elemekkel bővíthet majd. Megvalósulhatnak például az Avas-tető sétaújtjai, komfortpontjai, további kerékpárutak, és elindulhatnak az intézményfelújítások is.

Az idei Kocsonyafesztiválról Veres Pál végül azt mondta, hogy elérte célját: még az utómunkákban is példaértékű volt, és ahogy tapasztalta, a sokszínűség mindenben megmutatkozott.

BALOGH CSILLA

Magyarkvótát sürget a Jobbik

A Jobbik-Konzervatívok szerint a kormány több száz kelet-ázsiai munkást telepíthet be Miskolcra.

Az ellenzéki párt a napokban adta be a magyar munkavállalók védett státuszát célzó javaslatát. A szerdai sajtótájékoztatón elhangzott: álláspontra az, hogy a magyar családokat támogassák a magyar adófizetők pénzéből. Z. Kárpát Dániel alelnök szerint ennek ellenére már most több tízezer érkezéssel kell számolnunk.

– Ha egy külföldi cég külföldön értékesített termékét külföldi munkavállalókkal állítja elő, akkor felvetődik a kérdés, hogy mégis kinek éri ez meg? – vetette fel.

Pláne úgy – folytatta –, hogy az óriáscégek „szerény adófizetési hajlandóságot mutatnak”, és „gazdasági gyarmati státuszt” idéznek

elő hazánkban. A párt ezért alkotta meg a Magyar Kvóta című javaslatát, melynek értelmében csak azok a cégek kaphatnának állami támogatást, amelyek vállalják, hogy legalább kilencven százalékban magyarokat alkalmaznak.

Szarka Dénes, a párt miskolci elnöke elmondta, megütözköve tapasztalták, amikor néhány hónapja egy itteni multinacionális vállalat kapcsán felmerült a hír: kétszázötven távol-keleti vendégmunkást hozna Miskolcra. Nyílt levélben fordultak a céghez, hogy megtudják, kik érkezének ide, milyen munkakörökben szándékoznak őket foglalkoztatni, hol fognak lakni, értesítették-e erről a helyieket, s hogy hány magyar munkavállalót bocsátanak el emiatt. Levelükre egyelőre nem kaptak választ a vállalatától.

B. D.



A magyar családokat támogatnák inkább. Fotó: Juhász Ákos

Szabad átjárást biztosítottak

Itt a tavasz, túrázható az Avas – szabad az átjárás a Mélyvölgy és a Kálvária-domb között. A Perczel Mór utcáról induló erdei sétányon már most bárki kedvére bandukolhat.



A Perczel Mór utcától indul az erdei sétány. Fotó: Osztie Tibor

Erdei ösvény köti össze a Perczel Mór utca és a Kálvária-domb környékét az avasi pincesorokkal. Az új gyalogos szakasz burkolata olyan faapríték (mulcs), amelyet a Városgazda Kft. állított elő. A pilotprojekt célja – mondta a helyszínt kedden bejáró fejlesztésért és turizmusért felelős alpolgármester –, hogy levonják a következtetéseket: mennyire időtálló a megoldás, milyen mértékben és hol alkalmazható – és nem utolsósorban, elégedettek-e vele a járókelők. Szopkó Tibor szerint habár a Kálvária-domb környéke már most is nagy népszerűségnek örvend, a fentebb lévő területek egyelőre kiesnek a városlakók érdeklődési köréből. Éppen ezért elkötelezett az önkormányzat abban, hogy minél többen vegyék birtokba az Avas aszfalt- és térkömlesztésű szegleteit is.

Miskolc az előző ciklusban megnyert TOP-os forrásból városzerte mintegy 900 millió forintot fordíthatott zöldítésre,

parkosításra, a közterületek rendezésére, rendbe tételére – idézte fel az önkormányzat fejlesztési tanácsnoka. Szarka Dénes kifejtette: az Avas-tető fejlesztéséhez szorosan kapcsolódó munkákkal egyértelműen az volt az önkormányzat célja, hogy a lakótelepet természetközeli módon is összekösse a belvárossal.

A Zöld és gondozott Miskolc program keretében elvégzett munkákról a Városgazda szolgáltatási vezetője elmondta: cserjegyondozással, az elvadult, gazos területek felszámolásával, a növényzet ritkításával, gallyazással, a balesetveszélyes, törött, sérült, beteg és elszáradt fák kivágásával is kiemelten foglalkoztak.

– Ennél környezetbarátabb megoldás nem is képzelhető el – szögezte le Kovács Imre

István, hozzátéve: a mulcs alá geotextília került, ami gátolja a gyomosodást, valamint a sáv két oldalát műanyaglapokkal biztosították, hogy az eső ne mossa el a könnyű forgácsot. Ennek megakadályozására a meredekebb részekben faküszöbököt is beépítettek.

A tavaly decemberre elkészült fejlesztések eredményéről a szakember elmondta: gépjárművel nem lehet használni ezt az utat – kifejezetten gyalogos túraútvonalként működik, így még a kerékpárosoknak is kihívást jelent a mély mulcsban a közlekedés.

Megtudtuk: ugyancsak ezt a technikát alkalmazták a cég munkatársai a Hejő parknál. Az ottanival együtt összesen már több mint egy kilométeren épült mulcsos sétány Miskolcon.

BÓDOGH DÁVID

Megnyitott az új egészségház

Már fogadja a betegeket a Kilián-déli új egészségház. Az egykori Otthon étterem mögötti parkolóban felépült orvosi rendelő több mint 339 millió forint uniós forrásból épült meg.

A betegeket hétfőn reggel már egy új, korszerű, tágas rendelő várta. Kissné Uszkay Angéla egykor még ellenezte az új egészségház megépítését.

– Szerintem a régi rendelő rendben volt, attól eltekintve, hogy lépcsőket kellett megmászni, amíg eljutottunk hozzá. Most, hogy látom ezt a rendelőt, úgy gondolom, nagyon szép környezetet alakítottak ki – mondta.

A csaknem ötszáz négyzetméteres, korszerű és tágas épü-

A Kilián-déli orvosi rendelő új telefonszámjai:

Galambos Szilvia: 06-70/435-19-59

Hintalan Ádám: 06-30/619-85-14

Ragány Tünde: 06-30/619-86-91

Szabó Erika: 06-20/505-34-13

Tóth Veronika: 06-30/391-61-73.

letben öt felnőtt, két gyermekorvosi és három védőnői körzet kapott helyet külön várótermekkel. Egy vérvételre alkalmas helyiséget is kialakítottak benne.

– Ami még nagy előny, hogy minden orvosnak külön rendelője van – mondta Ragány Tünde háziorvos. – Két rendelőnek van egy közös vizsgálója, fektetője, de ez nem probléma, mert eltérő időben rendelünk. Tágasak, szépek és modernek ezek a rendelők. Az eszközpark pedig folyamatosan érkezik.



Érkeznek a betegek az új, Kilián-déli egészségháza. Fotó: M. L.

Az újonnan megépült egészségház a korábbi, a Kándó Kálmán utcán működő rendelőket váltotta fel. A régi épület már elavultnak számított, szűkek voltak a helyiségei, és nem volt akadálymentesítve.

– Éppen ez volt az egyik legfontosabb oka az új egészségház megépítésének, hiszen sok az idős a környéken – mondta el Bartha György önkormányzati képviselő. – Míg a régi rendelőhöz tizenöt lépcsőfokot kellett megmászni, addig itt egyetlen sem. De nem csupán az időseknek volt nehéz megközelíteni a régi, még a '60-as években épült rendelőt, hanem a kisgyerekeknek is kihívást jelentett felvinni a védőnőkhöz a babakocsit – indokolta a változtatás szükségességét.

A költözéssel egyidejűleg az épületbe még nem kötötték be a vonalas telefonokat, így a régi számokon nem érhető el a rendelő. Az Otthon téri egészségház új elérhetőségeit kifüggesztették az épület bejárati ajtaján, és a rendelők ajtaján is feltüntették a változást.

B. CS.

Nem ingyenes a diákkedvezmény, de közel van hozzá

Minimális díj ellenében az MVK Zrt. helyi járatain, Miskolc közigazgatási határára belül szabadon utazhatnak a diákok.

(Folytatás az 1. oldalról)

A városi közgyűlés által hét-főn elfogadott előterjesztés még lakcímhez sem köti a kedvezményt, miután a korhatár mellett az egyetlen feltétel, hogy az érintettek valamely miskolci oktatási intézményben tanuljanak. A 14 év alattiak havi kombinált bérletének értékesítése április elsején el is indul. Kizárólag az MVK Zrt. jegy- és bérletpénztáiraiban, illetve ügyfélszolgálati irodájában vásárolható meg – vagyis automatán és mobilapplikációban nem.

A gyermekes családok terheinek csökkentése érdekében hozott intézkedést Veres Pál polgármester már hetekkel ezelőtt Miskolc városi közgyűlése elé vitte. Azonban a február 29-én összeült grémium nem jutott dűlőre a helyi járatokat érintő kedvezmények ügyében. Így érkezünk el március 11-éhez, a rendkívüli közgyűléshez, mely-

nek első és egyben legfőbb napirendi pontjaként tárgyalták meg a képviselők az indítványt.

Nem támadták, de csatáztak

Egészen pontosan: indítványokat – ugyanis már az ülés kezdetén kiderült, hogy Mokrai Mihály (Velünk a Város, Demokratikus Koalíció) mellett a KDNP frakcióvezetője, Molnár Péter is módosító indítványt nyújtott be. Az eredeti, Badány Lajos városüzemeltetésért felelős alpolgármester által jegyzett előterjesztés ugyanis tartalmazta az önkormányzat és az MVK közötti közszolgáltatási szerződés módosítását is. Ennek lényege, hogy a szolgáltatás minőségének javítása érdekében a tavaly a városházán létrehozott közlekedésszervezési osztály nagyobb jogköröket kapjon a cég felügyeletében.

Habár annak teljes elfogadását a várost vezető frakcióban is többen elleneztek, pártokon átívelő konszenzus alakult ki afelől, hogy a 14 éven aluli miskolci diákok kedvezményes utazását mindez ne lehetetlenítse el. Po-



A 14 év alattiak kedvezményes havi kombinált bérletének értékesítése április elsején indul el. Fotó: Mocsári László

litikai vitákkal tarkítva, számos jogtechnikai csavarral tűzdelve végül is győzedelmeskedett a nemes ügy.

Könnyebb a családoknak

Simon Gábor (Velünk a Város, MSZP) frakcióvezető elmondta, számukra is nagy öröm, hogy bár nehéz körülmények között, de sikerült ezt az intézkedést meghozni, hiszen éves viszonylatban több tízezer forint könnyedséget jelent a miskolci, gyermeket nevelő családoknak. A politikus ugyanakkor felhívta a figyelmet arra is, hogy a februári közgyűlésen már tárgyalták az előterjesztést, és a Fidesz-KDNP képviselői „két-szer is leszavazták”.

– Semmilyen erkölcsi joguk nincs arra, hogy bármilyen örömtáncot járjanak – fogalmazott, hozzátéve: az MVK-t egyébként is csökközzeli állapotban, óriási hitelállomány-

nyal adták át 2019-ben. A jelenlegi városvezetésnek havonta 60–70 millió forintot kell fizetnie az általuk felvett lízingszerződés miatt. Plusz 4 milliárd forintot nem fizettek ki az MVK Zrt.-nek.

– Fenntarthatatlan állapotban adták át 2019-ben a céget. Azóta csak követeléseket fogalmaznak meg, és semmilyen konstruktív javaslatuk nincs. A mostani döntést végül a rendkívüli közgyűlésen megszavazták, de februárban kétszer ellene foglaltak állást. Mi már akkor is harcoltunk érte, sőt az MSZP-s és DK-s képviselők közös módosító indítványt is benyújtottak, ami már akkor ezt a célt akarta megvalósítani – tette hozzá.

Az MVK sem dől össze

Szerkesztőségünk kíváncsi volt, miért nem lehetett tényleges ingyenességgel bevezetni a kedvezményt. Megkeresé-

sünkre a közlekedési vállalat emlékeztetett: a MÁV-val és a Volánbusszal ellentétben a helyi közlekedési vállalatok esetében nem az állam rendeli meg a szolgáltatást, hanem az adott település. Magyarán, ha a díjmentes utazásról kormányrendeletben, vagyis országos szinten születik döntés, akkor a közlekedési társaságok kieső bevételeit a magyar kormányknak kell kompenzálnia.

Ha a tanulók díjmentes utazásáról a helyi önkormányzat dönt – ahogy történt az ese-

tünkben –, akkor viszont a helyi önkormányzatnak kell a kieső bevételt kompenzálnia, ami jelenleg a 4950 és 430 forintos tételek különbözete, azaz 4520 forint bérletenként. Az MVK válaszában rámutatott: ha 0 forintosra teszik a szolgáltatást, akkor a díjmentes utazás után a közlekedési vállalatnak még járulékokat is kellene fizetnie, mindezen felül pedig nem lenne jogosult a díjmentes tanulóberletek után járó szociálpolitikai menedzser-támogatásra sem.

BÓDOGH DÁVID

A Demokratikus Koalíció tavaly október óta dolgozik ezen az ügyön – mondták a párt képviselői kedden tartott sajtótájékoztatójukon. Hozzátették, nagy öröm volt számukra a hétfői döntés, hiszen megvalósult a tervük, és hozzájárulhattak a gyerekeket nevelő családok jobb életéhez. A Fidesz-KDNP is rácsatlakozott az elfogadott javaslat farvizére: csütörtöki sajtótájékoztatójukon elmondták, a pártszövetség már 2021-ben javasolta a most megvalósuló kedvezményes bérletrendszer bevezetését Miskolcon. Üdvözlük a döntést, de csupán az első lépésként tekintenek rá egy jobb MVK felé vezető úton.



A kedvezménynek egyetlen feltétele van. Fotó: Juhász Ákos

Megpecsételt együttműködés

Stratégiai együttműködési megállapodást írt alá a BorsodChem Zrt. és a Miskolci Szakképzési Centrum kedden.

Az együttműködés célja a vállalat tevékenységéhez szükséges munkaerő-utánpótlás nevelése, a megfelelő minőségű és mennyiségű, jól képzett munkaerő biztosítása, illetve a Miskolci Szakképzési Centrumban (MSZC) végzett oktatás feltételeinek támogatása.

Az idén 75 éves BorsodChem Zrt. legintenzívebb fejlesztési programját hajtja végre fennállása óta az utóbbi tíz évben, munkavállalók száma több mint 3200 főre bővült. A vegyipar folyamatosan igényli a magasan képzett munkaerő-utánpótlást. Ennek köszönhetően a cég és a Miskolci Szakképzési Centrum közötti együttműködésnek már komoly hagyományai vannak.

– A közös munka sikeres és gyümölcsöző – nyilatkozta Varga Béla, a vállalat HR- és kommunikációs igazgatója, emlékeztetve arra, hogy a tagintézményekkel számos közös pályorientációs rendezvényt tartottak, illetve a Kós iskolával sikeres vegyipari rendszerkezelő felnőttképző tanfolyamokat szerveztek.

– Ünnepi alkalom ez a Kós Károly Építőipari, Kreatív Technikum és Szakképző Iskola, valamint az Andrassy Gyula Gépipari Technikum életében, hiszen a most megkötött szerződés ezt a két iskolát érinti – fogalmazott Molnár Péter, az MSZC főigazgatója.

Rámutatott: ahhoz, hogy a diákok egy bizonyos szakirányt válasszanak, szükséges egy cég által támogatott és felmutatott pályáiv is. A felek a pályorientációban is együttműködnek, ami a főigazgató szerint akkor lehet eredményes, ha a diákok és szüleik ismerik azt, hogy a szakképzési centrum milyen cégekkel áll partnerségben.

Az együttműködés nem csupán a diákoknak előnyös,

hanem a cégeknek is, amelyek úgy tekinthetnek a diákokra, mint leendő és szakképzett munkavállalóikra. Ezt Varga Béla is megerősítette. Kifejtette: a társaság olyan gyakorlati feltételeket tud biztosítani a tanulóknak, amelyek az iskolai oktatás keretein belül nem állnak rendelkezésre, legyen szó gyártási eljárásokról vagy termelőeszközökről, illetve gépekről. Ugyanakkor a tagintézmények biztosíthatják a munkaerő-utánpótlást.

A stratégiai megállapodás kitér arra is, hogy a szakképzési centrum vegyésztechnikai osztályt indít a jövőben. Miskolcon ugyanis nincs hagyománya a vegyipari képzésnek, ám a vármegyében igény van a szakképzett vegyipari munkaerőre. BALOGH CSILLA



Sikeres és gyümölcsöző a közös munka. Fotó: Osztie Tibor

Népszerű önkormányzati lakások

Az idei első e-lakáspályázat keretében 37 ingatlan található gazdára.

Az online lakáspályázati lehetőség március 11-én indult el, melyen összesen 37 önkormányzati bérlakást hirdettek meg két pályázati forma keretében: költségelví pályázaton 10 lakás, piaci elví pályázaton 27 lakás vár a bérlőjére. Egy-egy pályázati formán belül legfeljebb három lakás kérvényezhető, vagyis egy pályázó összesen maximum hat lakásra pályázhat.

A pályázatok a Miskolc Holding Zrt. honlapján, előzetes regisztrációt követően nyújthatók be. Ugyancsak itt tekinthetők meg a lakásokról feltöltött fényképek, műszaki dokumentációk, továbbá a pályázati feltételeket, fizetendő bérleti díjakat, felújítási költségeket tartalmazó pályázati kiírás. A pályázati kérelemhez előzetesen semmilyen dokumentumot nem kell csatolni.

Kaposváriné Bornemisza Emese, a Miskolc Holding Zrt. Ingatlangazdálkodási Igazgatóságának lakáshasznosítási vezetője elmondta, hogy a lakások különböző állapotúak, valamelyik kevésbé, de van olyan, ami jelentős felújításra szorul. Ezeket a mun-



kákat vállalnia kell a leendő bérlőnek, de a költségeket beszámítják a lakbérbe. A költségelví lakások bérleti díja alacsonyabb, míg a piaci elví lakásoké valamivel magasabb, de még így is jóval olcsóbb – nagyjából a fele –, mint egy átlagos albérleti díj.

– Az ingatlanok jellemzően lakótelepi panellakások, de van néhány téglalapítvány is. Az e-lakáspályázat nagyon népszerű, ezúttal is túljelentkezésre számíthatunk – mondta.

Ezt alátámasztják az adatok is, hiszen hétfőn indult el, de szerdán reggelre már 175 digitális dokumentumot nyújtottak be. A mostani határidőig nagyjából 3-400 jelentkezővel, tőlük mintegy ezer pályázattal számolnak. A következő e-lakáspályázat várhatóan nyár elején nyílik meg az érdeklődők számára.

Szerződést egyébként először egy évre kötnek a bérlővel, ha a vállalások és feltételek ez idő alatt teljesülnek, akkor további öt évre megkötik a megállapodást. Ez intervallum a lejáratot követően még hosszabbítható. A kiválasztott lakások személyes megtekintésére a szerződéskötést megelőzően, kizárólag az első helyre sorolt pályázóknak van lehetőségük.

A pályázatok március 25-én, 16 óráig nyújthatók be, melyeket legkésőbb a lezárást követően hatvan napon belül elbírálják egy pontrendszer alapján. A pályázat benyújtásával kapcsolatban további információt az alábbi elérhetőségeken lehet kérni: +3670/705-6230; +3670/658-3396; +3670/430-8681; lakashasznositas@miskolcholding.hu.

NAGY-HANKÓ KRISZTINA

Öt-tíz éve nem romlott a város közbiztonsága

A miskolci polgárőrök javítják a lakosság biztonságérzetét. Legutóbb a Kocsonyafesztiválon teljesítették szolgálatot.

Az Európai Bizottság 83 városban vizsgálta az életminőséget a kontinensen, több mint 70 ezer interjú készítésével. A felmérés része volt a közbiztonság témája is, amelynek kapcsán azt kérdezték az emberektől, hogy mennyire érzik magukat biztonságban egy éjszakai séta során az adott városban. Bár a lista alján, de Miskolc is bekerült a legkevésbé biztonságos európai városok közé a megkérdezett lakosok személyes benyomásai alapján. A téma apropójából a rendre felügyelő miskolci szakembereket kérdeztünk, elsőként polgárőröket.

Rendőrökkel közösen

A Miskolcon tevékenykedő hét polgárőr egyesület



– Avas, Belváros, Diósgyőr, Görömböly, Hejőcsaba, Tapolca, Vasgyár-Lyukóbánya városrészeken – egy régi, generációról generációra öröklődő rendszer folyamatos innovációjával próbálja a közterületek biztonságát szavatolni – számolt be Borsos István, a polgárőrség Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyei koordinátora. – Megvannak a bejáratott gyalogos és autós járőrútvonalai és a lakossági jelzéseket is monitorozzák. Ez alapján igyekeznek minél nagyobb óraszámban jelen lenni a kritikus helyeken megelőzési céllal.

Legtöbbször közterületi csendhárításnál és alkoholfogyasztásnál intézkednek. Szabálysértés kategóriába eső közösségellenes magatartásnál, lopásnál pedig visszatartják az elkövetőket, amivel tehermentesítik a rendőröket.

– Minden kedden közrendvédelmi fórumon veszek részt



Szolgálatban a polgárőrök. A Kocsonyafesztiválon is biztosították a rendet. Fotó: magánarchívum

a Miskolci Rendőrkapitányságon. Az ott elmondott tapasztalatok alapján úgy látom, hogy stagnál vagy kis mértékben még javult is a közbiztonság a városban. Ez annak is köszönhető, hogy közös akciókat szervezünk a rendőrséggel és a rendszettel – emelte ki a vármegyei koordinátor.

Rendezvényeket védenek

A miskolci polgárőrség megteremtője Cseh László, aki több mint 30 éve vezeti a legnagyobb, 71 fővel működő helyi polgárőr egyesületet, a Bűnmegelőzési Centrumot, ifjúsági, lovas, női és roma tagozattal. Utánpótlás-nevelési céllal a centrum a város nyolc középiskolájából várja az 50 óras közösségi szolgálatot tel-

jesítő tanulókat. Vonzó lehet, hogy a polgárőrök köztisztviselőként álló személyek, ezért néhány diák a polgárőrségnél marad, és elvégzi az alapképzést. Egyébként 45–60 év az átlagéletkor.

– Miskolcon minden polgárőr-egyesületnek megvan a sajátos feladata a lakóterületén, de segítik egymást. Alapvetően az Országos Polgárőr Szövetség programjai mentén és a város bűnmegelőzési stratégiája szellemiségében szervezzük a munkánkat – foglalta össze Cseh László.

– Kimondhatjuk, hogy Miskolcon nem rosszabb a közbiztonság, mint 5–10 éve vagy mint más nagyvárosokban. Elsődleges célunk a helyi lakosság védelme és biztonság-

érzetének javítása, valamint hogy jelenlétünkkel támogassuk a városi rendezvényeket. Az a tapasztalatunk, hogy a polgárőrökkel őszintébbek az emberek, mert kevésbé tartanak attól, hogy tanúskodniuk kell, vagy a bíróságon meg kell jelenniük – árulta el.

Kifejtette azt is, hogy a Békeszálló-telep és a számozott utcák környékén fokozott felügyeletet biztosítottak, így ezeken a területeken javult a közbiztonság. Most pedig lovas tagozatuk a zsidó temető környékén és a Horváth-tetőn járőrözik. Továbbá 96 fővel teljesítették szolgálatot a Kocsonyafesztiválon 400 munkaórán.

Formaruhában vigyáztak a szórakozó lakosokra, és felügyeltek a lezárt

útszakaszokra. Ugyanakkor készülnek a város ünnepeire, az Avasi Borangolásra, gyermeknapokra, családi napokra és a Miskolci Piknikre is.

Rendszeresen járőröznek

A közbiztonság erősítése érdekében nemrég a Miskolc-Diósgyőr Polgárőr Egyesület önkéntesei a kevésbé kivilágított utcákat járták be, és a forgalmasabb részekben is demonstrálták jelenlétüket.

– Mi nem tapasztaljuk, hogy rossz lenne a közbiztonság a területünkön, amely a DVTK Stadiontól Ómassáig terjed. Egyáltalán nem történnek kirívó esetek. Ebben közrejátszanak a megelőzésre fókuszáló szolgálataink egyesületünk húsz önkéntes polgárőrével – tájékoztatott Telekes Zsolt, a Miskolc-Diósgyőr Polgárőr Egyesület elnöke. – Igyekszünk a nagyobb csomópontokon és a közintézmények közelében rendszeresen jelen lenni gyalogosan vagy gépjárművel. Együttműködést kötöttünk az MVK Zrt.-vel, így lehetőségünk nyílik arra, hogy a villamos- és buszmegállókat is ellenőrizzük – tudatta.

Hozzátette, hogy jó időben nagyobb figyelmet fordítanak a közparkokra és az ott összegyűlő fiatalokra. Télen pedig az egyedül élő idősekre, hogy ne fagyjanak meg. Mindenben segítenek nekik, amire megkérlik őket.

DETKY ANNA

JEGYZET

Máig is körözzünk, ha traffipaxot látunk

Trabanton szállni élvezet. Akár ez a szám is szólhatott volna az autórádióban, amikor a Szentpéteri kapuban csaknem 80 kilométeres sebességgel mértek be a békebeli hetvenes években. Szemből fotóztak le, és a tüéles, fekete-fehér képet postán küldték ki egy akkoriban tetemes közlekedési bírság kíséretében. Nem is én lennék, ha nem fellebbeztem volna meg, elismertem, siettem a kázcincbarcikai szerkesztőségbe, de már késésben voltam. A személyes meghallgatáson a szabálysértési előadó egy hatalmas paksamétával lepelt meg. Megmutatta, sorstársaim nálam sokkal kreatívabbak, ötletesebbek és szívhez szólóbb, érzelmesebb mentségekkel próbálták mentesíteni magukat. Végül legalább egyhavi kilométerpenzment bánta a túlzott gázadást. A fotót évtizedekig őriztettem mint egyetlen képet életem első négykerekről.

Nem sokkal később, a nagy családi viszályok elkerülése érdekében megszűnt a bizonyítékként szolgáló fotók házhoz küldése. Rájöttek a szervnél, hogy ezek a képek akár válóokként is szolgálhatnak, így az internetes világ beköszöntéig csak a kapitányságokon nézhetjük meg a kompromittáló fotókat és videókat. Ma már otthon, számítógépen is.

Szakos István barátom hosszú évtizedekig szolgált a rendőrségen a vármegyei főkapitányság csaknem valamennyi

osztályán. Am számára a közlekedési osztályon töltött évek a legemlékezetesebbek. Jómaga a dopplereffektuson működő nagytányéros radarokat már csak hírből és a házi múzeumból ismertem. Nem irigyelte elődjét, akik még elég kezdetleges eszközökkel háborúztak a gyorskocsik ellen. Az állványos, parabolászerű antennákat nem nagyon tudták állítani, ráadásul erőteljes volt a volánforgatók közötti szolidaritás. Szinte minden autós kezével körözve figyelmeztette a szemből jövőket az úton álló rendőrökre.

Különös, hogy ez máig megmaradt. A mai autósok már nem is tudják, honnan ered ez a szolidaritási gesztus. István idejében még a civil rendszámú Ladák elejére rögzített antennákkal fogták be a robbogó kocsikról visszaverődő jeleket. Az anyósülés elején pedig egy 36 kockás fényképezőgép automatikusan exponálta a megengedettnél gyorsabban haladókat. Már a kilencvenes években is elég szigorúan, zártan működött a bírságotlasi rendszer. Ritkán esett meg, hogy a film fényt kapott, vagy a felvételek nem sikerültek. A kísértés a kiskapuk kijátszására, mint az életben mindig, akkoriban is megvolt. Végül ezeket a próbálkozásokat rendre leleplezték. Nem titok, hogy a rendőrségi autók vezetői vagy a kollégák ellen is minden esetben megindították a szabály-

sértési eljárást, ha belefutottak a sebesség-ellenőrzésbe. Megegett, hogy a balesethez robbogó kék fényes autók vezetői elfelejtették bekapcsolni a megkülönböztető jelzést. Ilyenkor is kiszabták a bírságot vagy figyelmeztetést, jobb esetben megfenyítéssel zárták le a vizsgálatot.

Mi, autósok ezerféleképpen próbáljuk kivédeni a rendőrségi sebességmérő eszközök támadásait. Működik a rakétaelhárító rakétákat elhárító szindróma. Kezdetben még csak a traffipax-előjelző kütyüket kínálgatták legálisan, újabban már a lézersugárnyalábokat semlegesítő eszközökkel is kísérletezünk. Itt óriási a kockázat, ezek használatakor a rendőrség nemcsak elkobozza a csaknem félmillió készületeket, de súlyos bírságra is számíthatunk.

Szakos Pista nyugalmazott rendőrként és volt polgárőrvezetőként is bárkivel megosztja a traffipaxok elleni tökéletes védelem egyetlen titkát. Lassan járj, tovább élsz – s ha betartod a sebességhatárokat, nem kell tartanod a bírságotlástól. Azt is elárulta, hogy ezt a rendőrségi feladatot már az ő idejében is csak a gyorskocsiból eredő balesetek megelőzésére forszírozták. Soha senkinek nem jutott eszébe, hogy a traffipaxosokat érdekeltté tegyék a nagyobb bevétel érdekében.

SZÁNTÓ ISTVÁN

Hirdetés



ÜGYFÉLSZOLGÁLAT ÜNNEPI NYITVATARTÁSI RENDJE

A MIHŐ Kft. telefonos és személyes ügyfélszolgálatának nyitvatartási rendje a húsvéti ünnepek ideje alatt az alábbiak szerint módosul:

2024. március 29-én (pénteken) és április 1-jén (hétfőn)
ZÁRVA TART.

A legközelebbi nyitvatartási idő **2024. április 2. (kedd)**
szokásos munkarend szerint, azaz 8:00-15:30-ig.
A többi munkanapon a megszokott rend érvényes.

Pénztári befizetés az ügyfélszolgálat zárását megelőző negyedórán már nem lehetséges.



Környezetbarát energia a jövőnkért

MIHŐ MISKOLCI HŐSZOLGÁLTATÓ KFT.

ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA
3530 Miskolc, Szemere u. 5. sz.
Telefon: 46/501-740 (csak ügyélfogadási időben)
ugyf@miho.hu, www.miho.hu

Zöldbajnok

A város sikeres LED-csere-programját díjazta a CYEB Kft. az elismeréssel.

A Gondoskodó Miskolc Program keretében két alkalommal hirdette meg az önkormányzat a LED-csere-programot a CYEB Energiamegoldások Kft. közreműködésével. Éves szinten 108 millió forintot sikerült megtakarítaniuk a családoknak a program segítségével. A projekt mindkétszer annyira sikeres volt, hogy Miskolc kiérdemelte a Zöld Bajnok címet.

A kitüntetést sajtótájékoztató keretében vette át szerdán Veres Pál polgármester Meixner Istvántól, a CYEB Kft. kiemelt ügyfélkapcsolatok igazgatójától. A cég ezzel együtt vállalta, hogy kiosztott izzónként 5-5 forintot adományoz az önkormányzat által választott Miskolci Integrált Óvodai Intézmény-

nek, amely így 397 ezer forintot kapott eszköz- és játékbeszerezésre.

Veres Pál kiemelte: bár az önkormányzat nem tudja egyedül megvalósítani a klímasegélyesítést, de képes modernizálni az intézmény- és energetikai rendszerét. Fontos vállalkozás, hogy csökkentik a város energiafelhasználását és szén-dioxid-kibocsátását. Reményeik szerint ez a miskolci pénztárcáján is meg fog látszani.

A LED-csere-program eredményes: 7252 háztartást regisztráltak a program második hullámában. Ez 78 538 darab LED-izzó biztosítását jelentette, közel 150 millió forint értékben. Összesen 1047 tonnával csökkent a szén-dioxid-kibocsátás a városban. Meixner István kiemelte: szeretnének további energetikai megtakarítóprojekteket folytatni a várossal.

DETKY ANNA



A kitüntetést Veres Pál polgármester vette át. Fotó: J. Á.



Klímavédelemre szerződtek

Civil szervezetekkel, intézményekkel, vállalatokkal és magánszemélyekkel írták alá ünnepélyes keretek között Miskolc klímasegélyesítési szerződését.

Mint ismert, az Európai Bizottság döntése értelmében közel 400 pályázó közül Miskolc (két magyar várossal együtt) bekerült az Európai Unió 100 Klímasegélyes és Intelligens Város Missziójában résztvevő települések közé. Ezzel kötelezettséget vállalt arra, hogy eleget tesz a nettó zero üvegházhatású gázkibocsátás elérésének. Ehhez pedig kidolgozza a klímasegélyes városra vonatkozó átfogó terveit, és kialakítja a megvalósításhoz szükséges partneri együttműködéseket.

Összefogással lehetséges

Régóta mondjuk, de 2023-ban az éghajlatváltozás ránk rúgta az ajtót. Ez volt minden idők legmelegebb éve, ami már végesen megközelítette a Párizsi Megállapodásban rögzített

másfél fokos határt – nyitotta meg az eseményt Veres Pál polgármester, aki kiemelte: ennek átlépése beláthatatlan következmények elé állíthatja az egész bolygót és szűkebb pátriánkat is.

Büszkék vagyunk az Európai Unió döntésére, amelynek révén feladatot kaptunk, hogy kísérleti és innovációs központként drasztikusan csökkentsük az üvegházhatású gázok kibocsátását. Azonban mi ennél többet szeretnénk elérni – hangsúlyozta a városvezető. – Azt, hogy Miskolc emberléptékű, élhető, vonzó várossá váljon. Egy olyan helyé, amely egészségesebb, zöldebb és közösségibb. A Szinva völgyében, helyben kell fenntartható jelent és jövőt biztosítani gyerekeink és unokáink számára.

Hangsúlyozta: a város a klímasegélyesítést ugyan az Európai Bizottság felkérésére készítette el, de miskolciakkal, civil szervezetekkel, intézményekkel és vállalatokkal kötik. A klíma-

átállást ugyanis csak partnerekkel együttműködésben tudják végrehajtani 2030-ig.

Úttörő szerepben

A klímavédelem, a klímabiztosítás és a klímasegélyesítés annyira sokrétű, a szereplők olyan sokszínűek és az előttünk álló feladat olyan hatalmas, hogy meg kellett küzdenünk a kihívások bénító erejével – fogalmazott Varga Andrea alpolgármester.

Hozzátette, hogy a közvetlenül előttük álló feladatokra koncentrálnak és nem a távoli jövőre. Mindeközben pedig rengeteg segítséget és pozitív visszajelzést kaptak azoktól, akik megértették, hogy mit jelent a klímasegélyesítés. Éppen ezért arra törekedtek, hogy közösen gondolkodva alakítsák ki a következő időszak stratégiáját. Alig pár hét alatt több mint 150 partneri elköteleződés született.

A klímasegélyesítés az első mérőszám, most egy hosszú

és közös úton kell végighaladnunk a klímasegélyesítés felé. Azt vállaltuk, hogy Európában úttörőként, gyorsított ütemben megyünk végig ezen. Az összefogás ereje miatt azt gondolom, hogy meg tudjuk csinálni – bizakodott, rámutatva, hogy bevett rutinokon kell változtatnunk, de szem előtt tartva a közös felelősségünket.

Színes programkavalkád

A köszöntők után szakmai előadások következtek. Szó esett a nemzetközi és a magyar klímapolitikáról, majd bemutatták Miskolc klímavédelmi akciótervét, valamint klímasegélyesítési stratégiájának finanszírozási terveit. Végül egy helyi szintű fenntarthatósági projektet prezentáltak a Berzevicy Gergely-technikum diákjai.

A klímasegélyesítést aláíró szervezetek, cégek, intézmények és magánszemélyek listáját a minap.hu-n olvashatják.

DETKY ANNA

Együtt a környezetvédelemben

A hétfői után csütörtök reggel újra rendkívüli közgyűlésen ült össze Miskolc döntéshozó testülete.

Két napirendi pontot tárgyaltak a városatyák: a városi klímasegélyesítési elfogadására vonatkozó javaslatot, valamint a Miskolci Tankerületi Központ fenntartásában működő közoktatási intézményeket érintő átszervezéseket véleményezték. Előbbi kapcsán az előterjesztő, Varga Andrea alpolgármester hangsúlyozta: a klímasegélyesítési megvalósíthatja Miskolc jövőjét.

A klímaváltozás olyan globális jelenség, aminek hatásai egyre szélsőségesebben érezhetők a mi városunkban is – mutatott rá, hozzátéve azonban, hogy Magyarország elkötelezett a klímaváltozás elleni harcban. Az eddigi egyeztetések során biztosították a kormány támogatásáról, ami bizonyítja, hogy össznézeti ügyről van szó, amit lokálisan is kezelni kell.

A klímasegélyesítési olyan problémaköröket is érint, mint az energiaellátás, a közlekedés vagy a területhasználat. Varga Andrea hangsúlyozta: a meglévő természeti értékeink védelme a legfontosabb feladat. A szerződés tartalmazza, mely területeken milyen célokat kell teljesíteni éves szinten. Főként a károsanyag-kibocsátás csökkentésére fókuszálnak. A stratégiai prioritások között kezelik

a kiterjesztett kötőpályás közlekedés fejlesztését. A 15 perces városrészek koncepciója szerint pedig helyben, a lakóközvetükben kell elérnie a miskolciaknak azokat a szolgáltatásokat, amelyek szükségesek a mindennapi életben.

A napirend fölötti vitában Simon Gábor, a Velünk a Város frakcióvezetője kiemelte, a most tárgyalt szerződés elköteleződést jelent a klímasegélyesítés mellett, megvalósulásához az unió komoly összegeket fektet be. A szerződésben álló városok pedig előnyt fognak élvezni ezen a téren. A frakcióvezető-helyettes, Szarka Dénes rámutatott: a környezettudatosság és az alternatív megoldások keresésének eredményei (például a pm monitoringrendszer) elkezdtek láthatóvá válni. Szopkó Tibor alpolgármester

szerint Miskolc a legelhetőbb magyar városok közé kerülhet, hála a természeti és gazdasági adottságainak, az oktatási rendszerének és az identitásának.

Az egyéni felelősségvállalás arról is szól, hogy amikor szervezzük az életünket, azon is múlik, milyen világot hagyunk az utánunk jövő generációknak – fejtette ki.

Az ellenzék részéről főleg amiatt érte kritika a városvezetést, hogy nem ismerhették meg korábban az előterjesztést. A KDNP frakcióvezetője, Molnár Péter ugyanakkor kifejezte teljes egyetértését a „teremtésvédelem” terén.

Az előterjesztést 22 igen, nulla nem, 1 tartózkodás mellett elfogadta a közgyűlés.

BÁJER MÁTÉ

Bővebben: minap.hu



A közgyűlés támogatta a klímasegélyesítést. Fotó: Juhász Ákos

Indokolt lenne a ligetesítés

A túl sok burkolt terület elviselhetetlen felmelegedést okozhat a nyári melegben a városban.

A Vörösmarty városrészen új parkot készülnék kialakítani Vörösmarty liget néven. Ehhez civil kezdeményezésre feltörik a térkövet az Arany János utcán, és tizenkét facsemetét ültetnek el március végéig. A változtatásra a nyári melegekben elviselhetetlenségig felforrósodó placc miatt van szükség. Most azt jártuk körül, hogy milyen káros hatásokhoz vezet a nagyvárosban, ha túl sok burkolt terület van.

Azért, hogy az ember kényelmesen tudjon közlekedni, és ne kelljen sárban járnia, mesterségesen burkol ki különböző területeket. A térkövet kultúráját éljük, hiszen ez az egyik legkedveltebb burkolóanyag – mondta Nagy Dezső, a polgármesteri kabinet klímavédelmi csoportvezetője.

Hozzátette, ennek az az eredménye, hogy egyre nagyobb területet fednek le szilárd, nem vízáteresztő anyagokkal, amelyek magukba szívják a hőt és sokkal jobban felmelegsznek, mint a környezetük. Azok a városrészek, ahol magas a beépítettség és a burkolt felületek aránya, sokkal jobban felmelegsznek, mint a környezetük. Ez az úgynevezett hőszigetelés, ami azt



Árnyékban könnyebb elviselni a hőséget. Fotó: H. Cs.

eredményezi, hogy a belváros akár 4–10 fokkal melegebb lehet, mint a város körüli lakóövezetei. Ugyan ez télen kedvező, nyáron azonban szélsőséges meleget, légköri aszályt okozhat, amiktől szenvednek az emberek és a növények is. Ez abban is megnyilvánulhat, hogy a fák megbetegednek, leszáradnak a levelei, kiégnek a gyepek.

A másik komoly gond, hogy a burkolt felületek nem eresztik át a csapadékot. Az önkormányzat feladata, hogy megoldja a csapadékelvezetést, ami a burkolt felületek kiterjedésének növekedésével egyre nehezebb feladatot jelent. Ezzel szemben a vízáteresztő felszíneken, a gyepek, parkos, erdős területeken be tud szívárogni a talajba. A növényzet lassítja az elfolyást, segíti a beszívargást és növeli a páratartalmat, ami kedvező a város klímájának

is. Erre lehet megoldás a több színttel – gyepek, cserjék és lombkorona – is rendelkező parkok kialakítása – fejtette ki a szakember.

Kiemelte, hogy mivel a klímaváltozás hatására gyakrabban van intenzív csapadék, így nő az elöntések, a villámárvizek veszélye is. A burkolt felületek csökkentése és a vízáteresztő felületek növelése mérsékli ezeket a veszélyeket.

A város klímájának és életképességének nagyon fontos tényezője tehát, hogy jól gazdálkodjunk a burkolt felületekkel a köz- és a magánterületeken egyaránt. Csak ott legyenek, ahol elengedhetetlenül szükségesek és funkcióval bírnak – hangsúlyozta. A fehér burkolatok mellett az árnyékolás is jó megoldás lehet többek között Miskolc főutcáján, ahol nem lehet feltörni a burkolatot.

DETKY ANNA

Országosan elismert brand lett

A Miskolc Televízió Kilátó című közéleti magazinjának szerdai adásában az elmúlt hétfői Miskolci Kocsonyafesztivált értékelte Lipták Ádám, a rendezvény főszervezője és Petruskó Norbert, a városháza kommunikációs munkatársa.

Az Unigarden Kft. második alkalommal szervezte meg a programokat a Kocsonyafesztiválon. Az első éves tapasztalatokból idén már tudtak meríteni, és még több programmal színesítették a rendezvényt – mondta Lipták Ádám, a cég ügyvezetője, főszervező. Idén jobban koncentráltak a színpadi produkciók mellett a kísérőeseményekre. Száz fölött volt a színpadi fellépők száma, az összes kulturális program pedig meghaladta a százötvenet. A fesztivál nyitórendezvénye rekordlétszámmal valósult meg, a felvonulókat rengetegen fotózták, videózták végig a főutcán. És volt például egy újonnan, kísérleti jelleggel bevezetett programelem, a gumibéka-úsztatás, amin most még „csak” pár százan vettek részt, de mivel jól sikerült, ezért biztosan jövőre is megszervezik. Becslések szerint a három nap alatt 280 ezer ember fordult meg a fesztiválon.

Kultúrmisszió

Petruskó Norbert kommunikációs munkatárs elmondta, Miskolcon kiemelkedő a szerepe a Kocsonyafesztiválnak. Egyrészt a városban működő



Minden korábbinál nagyobb felvonulással kezdődött az idei Kocsonyafesztivál. Fotó: Juhász Ákos

turisztikai és vendéglátóipari vállalkozások szempontjából, másrészt a szállóvendégek itt-tartózkodásukkal pluszbevételeket generálnak, ezzel pozitív hatással vannak a helyi gazdaságra.

– A látogatottsági adatok jól mutatják, hogy az idei volt minden idők legnagyobb Kocsonyafesztiválja Miskolcon – hangoztatta. – Az ország számos tájáról, de határon túlról is érkeztek vendégek. Nagyon fontos az a példás összefogás is, amely mentén megvalósultak a programok. Az üzleti szféra, a civilek, a kulturális intézmények és az önkormányzat együtt hozta létre

a rendezvényt. A fesztivál eredeti eszméje visszatért, azaz kultúrmissziót is teljesített. Az elmúlt tíz év tapasztalataiból tisztán látszik, hogy a miskolciak akarják és szeretik a Kocsonyafesztivált – hangsúlyozta.

Lipták Ádám kifejtette, hogy a koncertszervezők mellett van vásárszervező csapatuk is, amely azon dolgozik, hogy az árusok minőségben, megjelenésben és a szabályok betartásában egyaránt megfeleljenek az elvárásoknak. Nagyjából száz vendéglátós, illetve kilencvennél több kézműves települt ki a rendezvényre. Óriási túljelentkezés

volt, legalább kétszáz vendéglátós vállalkozó maradt kívül az eseményen helyhiány miatt – jegyezte meg.

Kinőtt terek (?)

– Az, hogy ennyi gasztronómiai vállalkozás kívánt részt venni a rendezvényen, az azt jelzi, hogy van értelme kitelepülniük – fűzte hozzá Petruskó Norbert. – Az önkormányzat a fesztivál anyagi támogatásán túl biztosította a területet, a feltételeket. A Városgazda Nonprofit Kft. munkatársai pedig folyamatosan szedték a szemetet a fesztivál ideje alatt, és utána is elvégezték a takarítást. Aki bármelyik programon részt vett, láthatta, hogy mindenhol folyamatosan hömpölygött a tömeg, megtöltötték a tereket az emberek. Ilyenkor látszik az is, hogy ebben a városban van élet.

Lipták Ádám azzal folytatta, hogy talán kicsit ki is nőtt a tömeg a tereket. Ezért a jövőben a fesztiválhelyszínek kibővítésén érdemes lesz együtt gondolkodni az önkormányzattal. Idén nemcsak rendezvény szinten nőttek meg a korábbi adatok, de napi rekordot is döntöttek a koncertlátogatók számában.

– Ahhoz, hogy jövőre is ilyen színvonalú legyen a fesztivál, akár már most el lehet kezdeni a felkészülést, hiszen minél több idő áll rendelkezésre, annál nagyobb a siker valószínűsége. Rengeteg új ötletünk van már most is – emelte ki a főszervező. **NHK**



Megtisztították az utcákat

Sok munkája volt a Városgazdának a Kocsonyafesztivál alatt.

Az idei évben is több száz ezer embert vonzott Miskolc belvárosába a Kocsonyafesztivál, és amint azzal számolni lehetett, ez a tömeg jelentős mennyiségű szemetet hagyott maga után – tájékoztatta lapunkat a Miskolci Városgazda Nonprofit Kft. néhány nappal hazánk egyik legnagyobb zenei, gasztrókulturális rendezvénye után.

Az önkormányzat a Városgazdát azzal bízta meg, hogy gondoskodjon a fesztivál során keletkezett szemét összegyűjtéséről és elszállításáról. Folyamatosan takarítottak is, az első napon, pénteken, már délután 2 óra körül megkezdték a munkát és egészen este 10 óráig kinn is voltak a munkatársaik, ösz-

szesen 15 fő. Majd szombaton és vasárnap is reggel 6 órától, valamint délután 2 órától, két műszakban 20-20 fő takarító folyamatos jelenléte biztosította azt, hogy a szemét ne lepje el a gyalogosforgalomnak leginkább kitett helyszíneket.

– A fesztivál ideje alatt hatalmas mennyiségű hulladék gyűlt össze, és a hétfői tisztázó takarítással együtt – ami a faházak lebontásakor keletkezett, a hétfőig képest jelentéktelen mennyiségű szemét összegyűjtését jelentette –, összesen 145 köbméter hulladékot szállítottunk el. Az esetek 99 százalékában ételcsomagolás, szalvéta, műanyag flakon és alumíniumdoboz halmozódott fel az utcákon – tudtuk meg a Városgazdától.

MN



Korona került a legszebb brekkencsre.

Békaszépségversenyt hirdetett a Miskolci Állatkert a Kocsonyafesztivál ideje alatt. A látogatók a Terrarisztkokraták jóvoltából vehették szemügyre a látványos színekben pompázó kétélűtűket. A döntés nem volt könnyű, hiszen szebbnél szebb békák sorakoztak fel. De végül azért hirdettek győztest a miskolci békaszépségversenyen: az arany fakuszóbékát (*Dendrobates auratus*, képünkön) tartották a legszebbnek, az elnyert címet egy évig viselheti (a jutalmul kapott muslicákat már elfogyasztotta). Fotó: Miskolci Állatkert

Újraértelmezett kocsonyák

A Miskolci Kocsonyafesztivál első napján kocsonyaversenyt tartottak több kategóriában is. Az ízkocsonyaversenyre gasztronómiai vállalkozások neveztek, míg a látványkocsonyákat miskolci szakközépiskolák diákjai készítették.

A szakmai zsűri elnökét, Antal Gábort arra kértük, avasson be az értékelés szempontjaiba, és ossza meg a verseny tapasztalatait. Először is nézték az állagot, a sűrűséget, a kocsonya tisztaságát, vagyis mennyire volt lederítve, mennyire volt áttetsző vagy opálos – kezdte a szakácsmester és magyar grillbajnok. A zsiradék mennyiségét is vizsgálták, továbbá az arányok eltalálását. A hús és a lé megfelelő elosztása kulcsfontosságú a jó kocsonyához.

– A nyertes ételben az arányok jól el voltak találva, kellő mennyiségű hús és bőrke volt benne, a színe szép volt, egyetlen hibája volt, hogy kevés só tartalmazott – emelte ki a zsűri elnöke.

Voltak „bevállalós” szakácsok – tette hozzá –, akik chivivel, gyömbérral bolondították meg a remegő étket, de a különleges kocsonyák közül a libamáj volt az abszolút kedvenc, a készítője bátran használta az édes, gyümölcsös ízeket is, a libamáj egy vélhetően sokputtonyos Tokaji Aszúban volt pácolva.



Malacok mulatsága – a nyertes látványkocsonya. Fotó: Osztie T.

– Nagyon finom volt, de ez igazából nem kocsonya – vélekedett Antal Gábor, aki elárulta azt is, először nem tudta, hogy a versenyre vendéglátóipari vállalkozások neveztek, vakon zsűrizett. Azt gondolta, hogy házias ízeket fog kóstolni. Azonban nem a nagymama főztje köszönt vissza a kocsonyákban, érződött, hogy nagy tételben készült termékekről van szó.

A látványkocsonyáknál polgári zsűrizés volt, a szakma képviselői a háttérben maradtak. A kreativitás és a tartósság volt a fő szempont, mivel

kiállítási tárgyként funkcionáltak a remekművek a fesztivál ideje alatt.

Az ízkocsonyaverseny hagyományos kategóriájában a Gastro Blend Kft. kocsonyája lett aranyérmes, míg a különleges kategóriában az Éléskamra Gastro Kft. nyerte el az első helyet. A látványkocsonya-verseny győztese a Miskolci SZC Szentpáli István Kereskedelmi és Vendéglátó Technikum és Szakképző Iskola lett. A további helyezettek listáját a minap.hu weboldalon található cikkben olvashatják.

NAGY-HANKÓ KRISZTINA

Összefogás a vakvezetőkért

Vakvezető kutyák képzésére rendeztek gyűjtést a Kocsonyafesztiválon.

Az Első Miskolci Lions Klub a Miskolci Kocsonyafesztivál szervezőivel együttműködve gyűjtést rendezett a múlt hét végén a miskolci Baráthegyi Vakvezető Kutya Iskola számára. Az iskola tizenöt vakvezető kutyát képez ki évente, de a sokszorosára lenne szükség. Az ebek képzése azonban drága dolog, így minden támogatásra szükségük van.

A mostani gyűjtésnek köszönhetően mintegy 300

ezer forint jött össze. A pénzt már a fesztivál zárónapján átadták a Baráthegyi Vakvezető és Segítő Kutya Iskola Alapítvány képviselő-



Fotó: magánarchívum

inek – tájékoztatta szerkesztőségünket Kiss László, a Tudomány és Technika Háza Rendvényszervező Kft. ügyvezetője. **MN**



Felejthetetlen Kocsonyafesztivál

Minden eddignél grandiózusabb Kocsonyafesztiválnak adott otthont az elmúlt hétvégén Miskolc. Se szeri, se száma, annyi fotó árasztotta el a közösségi oldalakat a három nap során – mi most a fotóriportereink legjobb képeiből válogattunk egy csokorra valót.



vodafone

one



Vodafone mobil előfizetés
otthoni szolgáltatásod mellé,
évi **34 800 Ft** megtakarítással!

Jogosult szolgáltatásokra, 1 évre, e-Packkel, visszavonásig, azonos mobil és vezetékes számlafizető azonosító alatt. A vezetékes szolgáltatások elérhetősége területenként változhat. A tájékoztatás nem teljes körű.



Megmutatja, amit megél

Mindenben művészeti alkotást lát – Zombori József grafikusművész kiállítását hétfőn nyitották meg a Művészetek Háza Kortárs Galériájában.

Zombori József Girincsen született, szülőfaluja meghatározó hely számára, ami munkáiban is visszaköszön. Autodidakta módon formálódott tehetsége. Művei egyaránt megjelentek hazai és nemzetközi kiállításokon. Tagja a Magyar Alkotóművészek Országos Egyesületének, a Magyar Grafikusművészek Szövetségének és a Diósgyőri Vasas Képzőművészeti Egyesületnek.

Zombori József nem szeretne mást, csak azt megmutatni, amit megélt és amiben hisz. Soha nem akart megfelelni a külső elvárásoknak, és te-

vékenysége során mindent felhasznál, ami a keze ügyébe kerül. Ars poeticája lehetne, hogy „a művészet-képzőművészet szent és sérthető, de nem divat és különösen nem csuklóból jött mutatóvagy” – fogalmazott méltatásában Kákóczki András művészettörténész.

A grafikusművész első olajfestménye 14 éves korában készült el egy nyári konyhában, azóta alkot.

Menet közben alakul a mű, a színek és vonalak hozzák egymást. Már nem tervezek előre semmit, mert végül úgysem az lesz belőle, amit eredetileg elképzeltem – fogalmazott Zombori József.

A tárlat március 11-e és április 8-a között ingyenesen látogatható a Művészetek Házaiban.

NAGY-HANKÓ KRISZTINA



A színek és vonalak hozzák egymást. Fotó: Mocsári László

Újra Vendégségben Miskolcon

Érdekes emberek beszélnek a városról szerzett benyomásaikról a közönségnek – idén is folytatódik a telt házas „Vendégségben Miskolcon” a Tudomány és Technika Házaiban.

A programsorozatot másfél évvel ezelőtt indította újra húszéves szünet után egy lokálpatrióta támogatókból álló miskolci csapat. A csütörtöki sajtótájékoztatón a tavaszi vendégeket – Mérő Lászlót és Kepes Andrást – jelentették be a szervezők, illetve az őszi terveikről beszéltek.

A harmadik évadát kezdi meg idén a Vendégségben Miskolcon, a tavalyi év már nagyon erős volt. A szívünknek fontos projekt célja, hogy ismert embereket hozunk el Miskolcra – ismertette Hajdú László, a Tudomány és Technika Háza tulajdonosa. Nekik pedig a város olyan unikális részeit mutatjuk meg Fedor Vilmos kulturális társszervező, ötletgazda segítségével, amelyeket maguktól nem biztos, hogy alkalmuk lenne megnézni. Szeretnénk, hogy egy szerethető város képét vigyék magukkal, és jó híret keltsék Miskolcnak – emelte ki.

Különleges vendégek

Megtudtuk, hogy szeretnék erősíteni a program talk show részét, ugyanis kíváncsiak meghívottaik személyiségére és benyomásaira a városról. Ezért mindegyikükkel lesz egy, a



Folytatódik a Vendégségben Miskolcon, jelentette be Kiss László (jobbra), Hajdú László és Kolozsi István. Fotó: Juhász Ákos

nagyközönség számára nyitott beszélgetés Fedor Vilmos és Czikora Ágnes vezetésével. Ezt online is követhetővé tessék.

2023-ban Gundel Takács Gábor újságíró, műsorvezető, Szily Nóra újságíró, pszichológus és coach, Scherer Péter színművész, valamint Roby Lakatos hegedűvirtuóz volt a vendégünk – sorolta Kiss László, a Technika Háza Rendezvényszervező Kft. ügyvezetője.

Elmondta, hogy április 20-án Mérő László pszichológust, matematikus professzort, majd május 11-én Kepes Andrást újságíró, televíziós szakembert hívták meg családjával együtt. Kepeséről elhangzott, hogy már a kétezres évek elején, a programsorozat elindulásakor is a vendégeik vol-

tak, és megosztják majd, hogy milyennek látják a Miskolcon végbement változásokat.

Turistacsalogató lehet

24 éves fennállásunk óta mindig fontos volt, hogy támogassuk a tudományt és a kultúrát. Lényeges számunkra a tudásmegosztás is, amelynek Mérő László emblematikus alakja. Ezért gondoltuk, hogy őt mindenképpen meghívjuk, miután egy konferencián találkoztunk vele – osztotta meg Kolozsi István mecénás, az FPS Ecosystem Agency egyik alapító tulajdonosa. Azt is elárulta, hogy Mérő László rendhagyó módon itt saját életéről mesél majd.

Az utolsó két alkalommal végigkísértem a vendégek be-

jelentkezését, akik lelkesek és hálásak a helyi különlegességek megmutatásáért. Amit és ahogy mesélnek magukról, és pedig rendhagyó – hangsúlyozta Czikora Ágnes, a program kommunikációs szervezője, a BluePixel Kommunikációs és Produkciós Iroda vezetője.

A támogatók közül a BluePixel Kft. és az FPS Kft. képviselőjén kívül jelen volt még Varga Gábor, a Mercedes-Benz Miskolc – MBM-Auto Kft. marketingmenedzsere is. A program további mecénásai: a miskolci AcerShop, a miskolci Unico Kft. és a vendéglátók: a Hotel Palota Lillafüred, az Il Baffo és a Végállomás Bistorant. A programsorozat kiemelt médiatámogatója a MIKOM Nonprofit Kft.

DETZKY ANNA

Szárnyal a Legényes a Dalban

László Evelin elsőként és egyedülként maximális pontszámmal jutott a döntőbe a Dal 2024 múlt szombati elődöntőjéből. A Here We Are zenekar búcsúzott.

Az énekesnő lapunknak elmondta, hogy „rendkívül izgalmas” ez az időszak számára, és „hatalmas” megtiszteltetésnek tartja, hogy bekerült a döntőbe.

Erős volt a mezőny és szoros volt a verseny, elképesztő produkciókkal. Mindenkinek, így nekem is volt izgulni való okom – mondta László Evelin a verseny után néhány órával. Azt is megosztotta velünk, hogy egy kicsit szomorú is, mert hamarosan véget ér a „mesés utazás”, amelynek minden percét élvezte, és már most sokat nyert vele, a visszajelzésekért pedig mindenkinek hálás.

Evelinnek az elődöntőben rockműfajban kellett előadnia Legényes című szerzeményét, ami új terep volt számára.

Én a mikrofonállvány mögött érzem magam biztonságban, ez a stílus azonban megköveteli a dögösebb és vagányabb előadásmódot, úgyhogy nagy kihívást jelentett kilépnem a komfortzónámból – fogalmazott.

Emiatt azonban úgy véli, hogy sokat fejlődött a színpadi jelenléte és előadásmódja a próbák alatt, ami mindenképpen az előnyére vált. Megemlítette, hogy a dal rockosítása sem volt egyszerű feladat, de összességében na-

gyon örül annak, hogy ezt a feladatot kapta.

A március 22-ei döntőben a Magyar Rádió Szimfonikus Zenekarának hangszerelésében és kíséretében adja majd elő szerzeményét. A közönség arra a négy produkcióra szavazhat majd, amelyre a zsűri esélyt ad. László Evelin kódszáma a 20-as, ha esélyt kap a zsűritől, akkor erre a számra lehet szavazni.

Evelin azt is elmondta lapunknak, hogy a Here We Are Együtt egyedül című száma balladában előadva különösen megérintette.

Könnyes szemekkel hallgattam őket, miközben végig rázott a hideg, egyszerűen imádtam. Elképesztően tehetségesek, alázatosak és profik a srácok – fogalmazott.

Az egyre nagyobb népszerűségnek örvendő miskolci zenekar, a Here We Are tagjai büszkék produkciójukra, és elérték azt, amit szerettek volna. Bár nem jutottak be a döntőbe, nincsenek elkeseredve. Sőt! Tele vannak tettvágyal.

BALOGH CSILLA



Mesés utazáson vesz részt László Evelin. Fotó: MTI/Illyés Tibor

Boldogság, fesztivál, Kisfalud

Összefonódik a zene, az irodalom és a képzőművészet a Tokaj-hegylajki táj nyújtotta különlegesen szép természeti környezetben, Bodrogkisfaludon, ahol június 27–30. között rendezik meg a BOLDOG-kisfalud Fesztet.

A rendezvény főszervezője a Kisfalucska Udvarház & Bisztró, további helyszín a Seven Hills Distillery és a Bodrog Borműhely. Olyan fellépők fogadták el a szervezők felkérését idén is, akik meghatározó szereplői a hazai könnyűzenei életnek, dalaik generációk számára váltak és válnak zenei alapélménnyé, életérzés és világlátás kapcsolódókhoz. Sokszínű és izgalmas zenei kínálatra számíthatunk idén is, hiszen – a fesztivál történetében másodszor – érkezik fellépő külföldről (Franciaországból látogat el hazánkba a Les Gars Dans L'Coin), a Nagyszínpadon pedig köszönhetjük majd a Carson Comát, a Kispál és a Borz zenekart, valamint a Felefantót.

A Ligetben itt lesz Beck Zoltán és Grecsó Krisztián, a Szűcs AkuDuó, Németh Juci és a G. Szabó Hunor Duó, a Here We Are Akusztik, a Kelet Brass Band, a Volkova, valamint a 30 Fok Árnyékban.

A megszokott módon tizenöt borászat tételei lesz-



Sokszínű és izgalmas zenei kínálatra számíthatunk idén is Bodrogkisfaludon. Fotó: Kövér Tibor

nek majd elérhetőek, valamint idén egy vendégborász is érkezik Bodrogkisfaludra. Új helyszíneként Borligetet hoznak létre a Kisfalucska udvarán, ahol borászokkal is össze lehet majd futni. A szervezők hajós borkóstolókkal is készülnek a Bodrogon, továbbá exkluzív dülötúrákkal, bor-étel párosításokkal, valamint bor és irodalom kombinációkkal várják az érdeklődőket. Találkozhatunk majd Závada Péterrel és Luka Enikővel, Ungváry Krisztián történelmeszel, aki most borászként áll közönsége elé. A Miskolci Nemzeti Színház pedig alternatív előadásokkal érkezik majd a fesztiválra.

A fesztivált idén egy sportot előtérbe helyező kísérőrendezvényvel bővítik ki: a gyorslép-

tűk terepfutásban mérhetik össze az erejüket, a bicikli szerelmesei pedig felpattanhatnak a drótsamarukra egy szervezett, többállomásos túra keretében. A futószámok útvonalai a Bodrog gátján és partján vezet. Biciklivel pedig a tokaji Kopasz-hegy megkerülése lesz a cél.

Egy másik kísérőrendezvény egy képzőművészeti kiállításorozat lesz, ahol fiatal, feltörekvő művészek kapnak lehetőséget, illetve már elismert alkotók műveit is kiállítják. Több helyszínen festmények és grafikák, divattervezők és textilművészek, fotósok tárlatait tekinthetik meg a látogatók, valamint kültéri szobrok és installációk lesznek láthatóak, esetként a legkülönösebb anyaghasználatlalt.

MN

ERZSÉBET FÜRDŐ
Általános sebészet

DR. KISS EDINA ZITA
DR. KARAFFA IVÁN
DR. BARRA ZOLTÁN

BŐVEBB INFORMÁCIÓÉRT ÉRDEKLŐDJÖN RECEPCIÓNKON
3530 MISKOLC, ERZSÉBET TÉR 4. +36 46 200 275

ERZSÉBET FÜRDŐ
KÉZSEBÉSZET

Szakorvosi vizsgálat
Idegentest eltávolítás kézből
Köröm-körömágy műtét

BŐVEBB INFORMÁCIÓÉRT ÉRDEKLŐDJÖN RECEPCIÓNKON
3530 MISKOLC, ERZSÉBET TÉR 4. +36 46 200 275

Bulgárföldi Háztartási Bolt
BORSODCOLOR KFT. Miskolc, Kiss tábornok u. 6/a. Tel.: 46/530-336

Akció! 2024. 03. 16-tól 2024. 03. 22-ig

Dove szappan, 90 g, 4433 Ft/kg	449 Ft	399 Ft
Almusso papírtörő, 1 tekercs	699 Ft	599 Ft
Blend-a-Med 3D White fogkrém, 75 ml, 9320 Ft/l	799 Ft	699 Ft
Baba tusfürdő, 400 ml, 2497 Ft/l	1099 Ft	999 Ft
Coccolino öblítő, 925 ml 1404 Ft/l, 1050 ml 1237 Ft/l	1399 Ft	1299 Ft
Jar mosogató, 900 ml, 1443 Ft/l	1399 Ft	1299 Ft
Domestos Power 5 Trio	1699 Ft	1499 Ft
Cillit Bang Naturally zsíroló, pumpás, 750 ml, 1998 Ft/l	1799 Ft	1499 Ft
Air Wick Matic utántöltő, 250 ml, 6396 Ft/l	1699 Ft	1599 Ft
Vanish folteltávolító, 1 l	1899 Ft	1799 Ft
Ultra Szavó penészeltávolító, 500 ml, 4198 Ft/l	2299 Ft	2099 Ft
Ariel mosókapszula, 10 db 219 Ft/db, 13 db 169 Ft/db	2399 Ft	2199 Ft
Vanessa WC-papír, barackos, 24 tekercs, 99 Ft/tekercs	2799 Ft	2399 Ft
Perwoll mosógél, 2970 ml, 1178 Ft/l	4099 Ft	3499 Ft
Tomi mosópor, 3 kg, 1499 Ft/kg	4599 Ft	4499 Ft
Héra mennyezet és falfesték fehér 14 l 571 Ft/l	8999 Ft	7999 Ft

Apróhirdetés

Épületsüllyedés, falrepedés megállítása. Vizes, nyirkos, salétromos épületek szigetelése. Telefon: 06-20/296-7539

Életjáradéki szerződést kötnék ingatlanért cserébe egyedülálló idős hölgygel vagy úrral. Leinformálható vagyok. Németh Ágota, telefon: 06-20/431-84-62.

Aranykalászos gazda (részzszakma), Fakitermelő (PK08213002), Lakott-területi fakitermelő (PK 08214005) programkövetelményes szakképzés-képzés indul a DEKRA Akadémia KFT. szervezésében. A 06-30/524-4954 telefonszámon érdeklődhetnek.



ÁGNES JÓSDA

OKLEVELES MESTERJÓS
ÉLETVITELI TANÁCSADÓ
CIGÁNYKÁRTYA NAGYMESTERE

MISKOLC

SZENTPÉTERI KAPUBAN

BEJELENTKEZÉS:

70/599-10-38

„Ha a jövőt tudnánk,
kevesebbet hibáznánk!”

POLGÁRI BANK

Biztosítások

Lakásbiztosítása esetében március hónapban lehetősége van Biztosító társaságot váltania akkor is, ha a rendes évfordulós felmondási időszaka nem erre az időpontra esik.

Keresse kiemelt ajánlatainkat és kérje szakértő kollégáink segítségét, akik

14 Biztosító Társaság termékeiből segítenek megtalálni Önnek a legmegfelelőbb és legköltséghatékonyabb megoldást!

ÚJ UTAKON, MEGŐRZÖTT TRADÍCIÓKKAL!

www.polgaribank.hu **POLGÁRI BANK**

Tudja velünk biztonságban otthonát!

Részletes információért keresse fel fiókunkat:
Miskolc, Széchenyi István út 94.
Telefon: **46/508-299**

A hirdetés nem teljeskörű és nem minősül ajánlattételnek! Részletekért látogasson el honlapunkra (www.polgaribank.hu) vagy keresse fel a Polgári Bank Zrt. fiókjait és érdeklődjön munkatársainktól!

MISKOLC
Érted fejlődik

TÖBB ÓVODA MEGÚJULT

KOMPOSZTÁLD A ZÖLDET, HOGY MEGVÉDD A FÖLDET!

IGÉNYELHETŐ:

- Miskolc MJV Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán
- hungairy@miskolc.hu címen
- www.miskolc.hu-ról letölthető igénylőlapon

INGYENES KOMPOSZTKERETEK
IGÉNYELHETŐK MISKOLCI KERTES INGATLANOKRA!

MISKOLC HUNGAIROY Az Európai Unió társfinanszírozásával

A LIFE IP HUNGÁRY (LIFE17-IP/HU/000017) projekt az Európai Unió LIFE programjának támogatásával valósul meg.

PROGRAMAJÁNLÓ

MÁRCIUS 16., szombat

11:00 Kalap Jakab – Csiga Biga Show, Művészetek Háza
15:30 DVTK-Paks labdarúgó-mérkőzés, NB I., 25. forduló, DVTK Stadion
16:00 DVTK-Vénusz – Dunaújváros labdarúgó-mérkőzés, női NB I., 21. forduló, városi sportcsarnok
19:00 Dolák-Saly Róbert „Örültek, haza!” című előadása, Ady Endre Művelődési Ház
20:00 Későn Szóltál Klub-koncert, Vasgyári Közösségi Ház

MÁRCIUS 17., vasárnap

9:00 Miskolci Termelői Nap, Erzsébet tér



10:30 A mindent járó malmocsa, Csodamalom Bábszínház
10:30 Mocorgó, Csodamalom Bábszínház

MÁRCIUS 19., kedd

9:30 Ringató, Csodamalom Bábszínház
13:30 Várjuk együtt a tavaszt, tavaszi ünnepek, vetítéses foglalkozás általános iskolásoknak, Tompa Mihály Könyvtár
15:00 Társasjátékkuckó, Kaffka Margit Könyvtár
15:00 Képes Krónikák, képregénykiállítás-megnyitó, József Attila Könyvtár
16:30 Apróságok, Szabados Gábor és Némethi Lajos könyvének bemutatója, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár

MÁRCIUS 20., szerda

10:00 Ismerkedés a húsvéti ünnepkörrel, vetítéses foglalkozás óvodásoknak, Tompa Mihály Könyvtár
15:00 Társasjátékkuckó, Kaffka Margit Könyvtár
15:00 Élménypeszté, téma: Tavaszi virágok, József Attila Könyvtár
16:00 Mutatom, csinálod utánam!, kézművesdelután, Petőfi Sándor Könyvtár
16:30 Igen a frankofóniáral!, P. Kovács Éva előadása, közreműködnek az Egressy-Erkel AMI növendékei, Szabó Lőrinc Idegennyelvi Könyvtár
18:00 DVTK Ongropack – Fatum Nyiregyháza röplabdamerkőzés, női Extraliga, DVTK Aréna
19:00 Szeretőkert (improvizációs színház) című előadás, Ady Endre Művelődési Ház

MÁRCIUS 21., csütörtök

9:30 Icíri-picíri, Csodamalom Bábszínház
16:30 Mesekockák diafilmklub, A rút kiskacsa című mese feldolgozása meseposztó segítségével, József Attila Könyvtár

16:30 7Próba társasjátékklub, József Attila Könyvtár
16:30 Cseh Katalin hangtál-terapeuta, előadása, Kaffka Margit Könyvtár
16:30 Érdekségek a Miskolci Nemzeti Színház 200 éves történetéből, Mikita Gábor színházteremtész-muzeológus előadása, Petőfi Sándor Könyvtár
16:30 A legnyugatibb kelet; Marokkó/Le Couchant Arabe; au Maroc, Héjj Márta és Magyar Imre előadása, Szabó Lőrinc Idegennyelvi Könyvtár
17:00 Egyszer volt, hol nem volt, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár

MÁRCIUS 22., péntek

14:00 Legyél te a nyertes! Társasjáték, móka, kacagás!, Petőfi Sándor Könyvtár
14:00 Olvasásnépszerűsítő délután, Tompa Mihály Könyvtár
15:00 Húsvétváró családi délután, Petőfi Sándor Könyvtár
15:00 Könyvvadász Tini Klub, Petőfi Sándor Könyvtár
16:00 A Komlóstetői Általános Iskola tárlatának megnyitója, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár
20:00 A Tisztakosz együttes koncertje, Ifjúsági Ház

MÁRCIUS 23., szombat

10:00 Játsszoházak ünnepről ünnepre – a húsvét jegyében, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár
14:00 A táj és ami benne van, a kiállítást megnyitja: Seres Tamás ikonfestő, Szabó Lőrinc Idegennyelvi Könyvtár
15:00 DVTK – PAFK labdarúgó-mérkőzés, női NB I., 16. forduló, DVTK Edzőközpont
19:00 A Road előzenekaros nagykoncertje, Ady Endre Művelődési Ház



19:00 Jazz Inside Band-koncert, MÜHA Kávézó
19:30 Zenés éjszakai fürdőzés, Ellipsoid elményfürdő

MÁRCIUS 24., vasárnap

10:30 Csalavári Csalavér, Csodamalom Bábszínház
17:00 Szulák Andrea-koncert, Művészetek Háza

MÁRCIUS 25., hétfő

10:00 Ezerarcú világ – Mi leszek, ha nagy leszek?, téma: gyöngyfüzés, Petőfi Sándor Könyvtár
16:00 Húsvétváró kézműves-foglalkozás, Tompa Mihály Könyvtár
19:00 Hangjeggy Színház – Robin Hawdon: Szeretődög egy is sok..., Művészetek Háza

Még színesebb tavaszi fesztivál

A Miskolci Egyetem tavaszi fesztiválján idén az eddigiek-nél jóval több, huszonehárom hangversenyt rendeznek. A programsorozat időtartamában is hosszabb lesz a korábbiaknál.

Március 26-a és június 6-a között több mint húsz hangversenyt és előadást rendeznek a Miskolci Egyetem III. Tavaszi fesztiválja részeként az intézmény campusán, a Zenepalotában, az Edelényi Kastélyszigeten, a Borsodi tájházban, a Miskolci Akadémiai Bizottság székházában és a Művészetek Házában, egy koncert pedig kiköltözik majd az Erzsébet tere a programsorozat utolsó napjaiban.

A tavaszi fesztivál kiváló alkalom arra, hogy a Miskolci Egyetem Bartók Béla Zeneművészeti Karának diákjai megmutathassák tudásukat a közönségnek. Szólistaként és együttesben is szerepelnek majd. Továbbá kamarazene-karok és énekkarok is színesítik az elősorban komolyzenei előadások palettáját – ismertette Papp Sándor, a zeneművészeti kar dékánja a rendezvény beharangozó sajtótájékoztató-



A rendezvénysorozaton a Miskolci Egyetem Bartók Béla Zeneművészeti Karának diákjai is megmutatják tudásukat. Fotó: Juhász Ákos

ján szerdán a Zenepalotában. Hozzáteszte: lehetőséget biztosítanak a fesztiválon fiatal tehetségeknek, egyebek mellett egy 10 éves cseh és egy 14 éves lengyel zongoraművész-palánta ad koncertet majd, akik már most művészi szinten játszanak a hangszeren.

A programsorozatban részt vesz a Magyar Rádió Gyermekkorusa, illetve a Cantemus Gyermekkorusa is. Továbbá határon túlról, Európa több országából is érkeznek

neves zenészek. A június hatodikai zárókoncerten, az egyetemen a Miskolci Szimfonikus Zenekarral közös koncertet adnak a zeneművészeti kar legkiválóbb hallgatói mint szólisták – emelte ki a dékán.

A klarinészakon tanuló Bitter Bettina is fellépője lesz az eseménynek, aki úgy fogalmazott: nagyon megtisztelő és méltó zárása, úgymond megkoronázása a tanulmányainak ez a koncert, miután már túl lesz a diplomakoncerten.

A fellépésen a tanzak több hallgatója is szereplési lehetőséget kap. Ami még különlegesebbé teszi az alkalmat, hogy Bartal László vezényli majd a hangversenyt, akivel régóta együtt dolgozunk – fogalmazott Bitter Bettina.

Az Egyetemi Tavaszi Fesztivál programjainak nagy része ingyenes, vagy jelképes összegért látogatható. A részletes műsort, helyszíneket és időpontokat az egyetem honlapján találják az érdeklődők.

NAGY-HANKÓ KRISZTINA

MOZIMŰSOR

Művészetek Háza, Uránia terem: **MÁRCIUS 16-17., szombat-vasárnap:** 14:30 Most vagy soha! | **MÁRCIUS 16-20., szombat-szerda:** 17:00 és 19:45 Most vagy soha! | **MÁRCIUS 21-26., csütörtök-kedd:** 16:30 Most vagy soha! | **MÁRCIUS 23-24., szombat-vasárnap:** 14:00 Most vagy soha! | **MÁRCIUS 21-27., csütörtök-szerda:** 19:00 Semmelweis

Művészetek Háza, Béke terem: **MÁRCIUS 16-17., szombat-vasárnap:** 14:15 Dúne: Második rész | 17:15 Bernadette – A főnökasszony | 19:30 Őszi szanszon | **MÁRCIUS 18-20., hétfő-szerda:** 17:15 Bonnard – Egy festő szerelme | 19:30 Nemkívánatos személyek | **MÁRCIUS 21-24., csütörtök-vasárnap:** 19:30 Kálmán-nap | **MÁRCIUS 21., csütörtök:** 17:00 Exhibition: Cézanne –

Egy élet portréi | **MÁRCIUS 22., péntek:** 17:00 Tiszatő, az ember alkotta Paradicsom | **MÁRCIUS 23-24., szombat-vasárnap:** 15:00 A repülő osztály 17:00 Exhibition: Cézanne – Egy élet portréi

Cinema City: **MÁRCIUS 14-20., csütörtök-szerda,** naponta több időpontban – A három testőr: Milady | A méhés | A repülő osztály | Baghead – Holtakkal szuttogó | Bajos csajok | Bálnák: a bolygó örei | Bob Marley: One Love | Demon Slayer – To the Hashira Training (Kimetsu no yaiba) | Dúne: Második rész | Emma és a fekete jaguár | Hullaadás | Imádkal utálni | Kacsalábon | Képzeltbéli | Kutya és macska | Kung Fu Panda 4 | Most vagy soha! | Madame Web | Oppenheimer | Semmelweis | Wonka

A MISKOLCI NEMZETI SZÍNHÁZ MŰSORA

MÁRCIUS 16., szombat 14:00 János vitéz, bérletszűnet, Kamara | 19:00 Tatárok Magyarországon, bérletszűnet, Nagyszínház | **MÁRCIUS 19., kedd** 18:00 Kölcsonlakás, Fráter ifjúsági bérlet, Nagyszínház | **MÁRCIUS 20., szerda** 14:00 János vitéz, bérletszűnet, Kamara | 17:00 Kölcsonlakás, Latabár ifjúsági bérlet, Nagyszínház | **MÁRCIUS 21., csütörtök** 10:00 Berzsián és Dideki, bérletszűnet, Kamara | 19:00 A szálemiek, Móríc Zsigmond-bérlet, Nagyszínház | 19:00 Dixie Klub, a Miskolc Dixieland Band koncertje, Játékszín | **MÁRCIUS 22., péntek** 19:00 Producerek, bérletszűnet, Nagyszínház | 19:00 Babaház (Nóra), Játékszín | **MÁRCIUS 23., szombat** 11:00 Kakaókoncert, Nagyszínház, emeleti társalgó | 14:00 Vasgyári eklógák, Já-

tékszín | 19:00 Kölcsonlakás, Sebestyén Mihály-bérlet, Nagyszínház | 19:00 Anyegin, bérletszűnet, Kamara | 19:00 Én, Vitéz Mihály, avagy a Csokonai kód, búcsúelőadás, Játékszín | **MÁRCIUS 26., kedd** 17:00 „József Attilát meg fogom ölni...”, Játékszín | 19:00 A kékszakállú herceg vára, Egyetemi bérlet, Nagyszínház | 19:00 Vadkacsa, bérletszűnet, Kamaraszínház | **MÁRCIUS 27., szerda** 19:00 A kékszakállú herceg vára, Nagy Attila-bérlet, Nagyszínház | **MÁRCIUS 28., csütörtök** 19:00 A csárdás királynő, bérletszűnet, Nagyszínház | 19:00 Az üvegcipő, bérletszűnet, Kamaraszínház | 19:00 Hedda Gabler, bérletszűnet, Játékszín | **MÁRCIUS 30., szombat** 19:00 Jézus Krisztus szupersztár, bérletszűnet, Nagyszínház | 19:00 „József Attilát meg fogom ölni...”, Játékszín

Hirdetés

Hogyan értsünk szót a kamaszokkal?

– Miskolcra érkezik a Hello Szülő Roadshow

Március 20-án este 6 órától az ingyenes Hello Szülő Road-show miskolci állomásán szakértők segítenek megválaszolni azokat a kérdéseket, amelyekkel a tizenévesek szülei szembesülnek nap mint nap. Az ingyenes rendezvény erősen ajánlott mindenkinnek, akinek gyermekei már beléptek vagy ez után fognak belépni a kamaszkorba.

„Átalakítás miatt zárva” – ezt a feliratot kellene kitenni minden kamaszra, fogalmazott Vekery Tamás tanár úr. Sokan értjük, hogy mire gondolt. Ez az az időszak, ami talán a legtöbb kihívás elé állítja a szülőket és a gyerekeket is.

A kamaszkor az egyik legnehezebb időszak a kamaszok és a szülők életében, mert elmosódnak a határok, túltengenek a hormonok, közben jönnek a tanulmányi és szülői elvárások, és a fiatalok azt sem tudják, hogy kik is valójában.

Ugyanakkor a kamaszok ösztönök, szemtelenség és kíváncsiak, ami minden kapcsolódás és tanulás alapja – vallja Balatoni József, azaz Jocó bácsi, pályorientációs szakértő, aki hosszú évek óta foglalkozik kamaszokkal. Tréningeket tart a tizenéveseknek, meglepő és saját módszereivel is segít ért velük, sőt, a szüleikkel is. A Hello Szülő eseményen egyfajta használati útmutatót nyújt át szülőknek a kamaszokhoz – más szemszögből, más megvilágításban.

Az ingyenes Hello Szülő Road-show miskolci állomásán március 20-án, este 6 órától a Tudomány és Technika Házában Jocó bácsi mellett több elismert szakértő segít válaszokat találni a leggyetöbbsz kérdésekre. Miért engedjük akár „rossz” döntést is meghozni a kamaszoknak? Miért fontosak a kortársak, és miért nem mérvadó a szülő véleménye? Hogyan lehet motiválni, tanítani egy kamaszt? És általában: ho-

gyan értsünk szót a kamaszokkal? Mindezekre és sok minden másra is választ kapnak majd a résztvevők.

A Magyar Telekom és az Edisonplatform kezdeményezés közös szervezésű eseménysorozata keretében a szervezők minden korosztálynak érdekes, ingyenes előadásokkal készülnek. A Tudomány és Technika Házában március 20-án, 18 órakor kezdődő előadást kerekasztal-beszélgetés követi, amelyben a szakértők több szempontból is boncolgatják a témát.

A kerekasztal-beszélgetés résztvevői:

- Balatoni József, azaz Jocó bácsi – történelemtanár, pályorientációs szakértő, író, tréner
- dr. Borsos Dorottya – az Edisonplatform program operatív vezetője
- dr. Holló Márta – a Magyar Telekom vállalati kommunikációs igazgatója
- Mészégető Marcsi – a hello-szulo.hu főszerkesztője

Az eseményen bemutatkozunk az Edisonplatform miskolci partnerszervezetei is. A helyszínen lesznek a Telekom Mobil tudós kollégái, akik örömmel segítenek, ha valakinek kérdése akad a saját vagy gyermeke mobilkészülékén való biztonsági beállításokkal kapcsolatban.

A rendezvényen való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. A Tudomány és Technika Háza korlátozott befogadóképességű, ezért a szervezők március 19-éig várják a regisztrációkat a hello-szulo.hu honlapon. További részleteket az esemény Facebook-oldalán is találhatnak az érdeklődők.

Az esemény időpontja:
2024. március 20., szerda, 18:00
Helyszín: Tudomány és Technika Háza, Miskolc, Görgey Artúr utca 5.
További részletek és regisztráció:
www.hello-szulo.hu

HARANG-HÍREK

A Miskolc Televízió Hírvőző című műsorában március 17-én, vasárnap, 16 órától a Minorita templomból közvetít. A szentmisét bemutatja: Szalkai Zoltán József minorita szerzetes.

Nagybőjti akathisztos imádságra hívogatja a görögkatolikus fiatalokat március 16-án, szombaton, 16 órára a Búza téri görögkatolikus székesegyházba a Miskolci Egyházmegye Görögkatolikus Ifjúsági Fóruma. Az imádságos alkalom után közös agapéra várják a jelenlévőket az Ifjúsági Irodába.

Dicsőítő és imaalkalmat tartanak március 17-én, vasárnap, 10:30-tól az istentisztelet után a Miskolc-Diósgyőri Református Egyházközség gyülekezeti házában.

Március 17-én, vasárnap, délután 15 órától városi kezesztutat tartanak városunk római katolikus papjai, hit-tantanárai és a hívek közreműködésével. A menet a

Szent Anna-templomtól a Kálvária kápolnáig tart.

Zsuffa Tünde, Az Ég tarja... regénytrilógia írója tesztanúságot hiteről és tart előadást „Ne félj, csak higgy!” címmel március 18-án, hétfőn, 16:30-tól a Diósgyőri Római Katolikus Általános Iskola aulájában.

Pentarchia – Messiási dal-lamok hajnala Miskolcon címmel ad ingyenes koncertet Szurasenkő Dániel énekművész, messiáshívó rabbi március 20-án, 19 órától a selyemréti római katolikus templomban. Műsoron: bizánci, kopt, örmény, gregorián énekek, askenáz és szefárd dallamok.

Református ifjúsági istentiszteletet, REFIT-et tart Kereszt-út címmel március 24-én, vasárnap, 16 órától a Tiszáninenni Református Egyházkerület ifjúsági közössége, a TIREK-ifi a Széchenyi István utca 56. szám alatti közösségi terében a 12. évad 7. alkalmaént. Zenei dicsőítő szolgálatot az In His Steps zenekar fog végezni.

FÓKUSZBAN AZ ÁSVÁNYOK.

Negyvenedik alkalommal nyitotta meg kapuit a Miskolci Egyetem tudományismeretterjesztő rendezvénye, a Miskolci Nemzetközi Ásványfesztivál múlt hétvégén. A Miskolci Egyetem rendezésében, valamint a Herman Ottó Múzeum és a Magyarhoni Földtani Társulat társzervezésében megvalósult programon csaknem száz kiállító mutatta be kollekcióját. A fesztiválon több kiállításon is részt vehettek a látogatók: külön tárlat mutatta be a 2024-es év ásványát, a korundot, valamint az év ősmaradványát, a gypjas mamutot. A változatos programok részeként volt lehetőség díjmentes ásvány-, kőzet- és drágakőhatározásra is, a gyermekek számára egy földtudományi játszótérrel készültek a szervezők. Fotó: Mocsári László



Gazdikereső

Ezen a héten Lencsit (6686), a Miskolci Állategészségügyi Telep egyik lakóját mutatjuk be. Az állat korának megfelelő oltásokkal, féregtelenítéssel és SPOT-ON cseppekkel ellátva kerül az új gazdihoz. Érdeklődni a +36 30 339-6549-es telefonszámon lehet hétköznap 8:00 és 15:30 között.



Bekerülés helye: Miskolc, Szentpéteri kapu, Tesco
Fajta: keverék
Születési idő: ~2022. 08. 01.
Neme: szuka
Szín: zsemle, fehér jegyek

Súlya: 21,4 kg
Nagyon barátságos, bújós kutya. Emberközpontú, de kutyaikkal is jól kijön. Nyugodt, minden iránt érdeklődő.

FILMAJÁNLÓ

Most vagy soha!



Amikor 1848. március 15-én a lángelkű költő, *Petőfi Sándor* költeményével, a Nemzeti dallal kirobantja a magyar forradalmat, az

osztály elnyomók egy titkosügynököt bíznak meg a feladattal, hogy állítsa meg a felkelést.

A repülő osztály

A tehetséges Martina 13 éves, Berlinben él egy lakótelepen, és napról napra rengeteg nehézséggel kell megbírkóznia. Egy nap a tini megkapja élete lehetőségét: ösztöndíjat nyer egy festői alpesi településen található, rangos bentlakásos iskolába. Az új gimnázium új esélyt jelent a lány számára, aki csak tanulni szeretne és elkerülni a bajt. A tini azonban hamarosan itt is a középiskolai rivalizálás középpontjában találja magát.

KÖNYVAJÁNLÓ

Donatella Di Pietrantonio: Anyám, a folyó

A visszaadott lány és a Halásznegyed szerzőjétől! Az idősödő Esperia egy olyan betegségben szenved, amely megfosztja emlékezetétől és létezésének értelmétől. Lánya gondoskodik róla, igyekszik mindent megtenni azért, hogy az anyja ne veszítse el identitását. Mesél neki a múltból, a gyerekkoráról, a népes családjáról, szerelméről, csalódásokról, vesztésekről, a kemény munka,



harsány öröm és a durva szeretet zord abruzzói világról. Miközben meglepődnek annak a kis hegyi falunak a lakói, ahol mindketten születtek és nevelkedtek, édes és keserű emlékek bukkannak fel. Az Anyám, a folyó az érzések lassú metamorfózisának erőteljes története, állandó ingadozás szeretet és gyűlölet, nosztalgia és elutasítás között egy anya és lánya közötti megbonthatatlan kötelékben.



Akkor és most. A Rákóczi utca egyike Miskolc ősi utcájának, történetileg szerves része volt a Papszernek, eredeti neve is az volt, hogy Alsó-Papszer. A régi felvétel előterében a még kibontott Szinva patak medre, illetve az azon átvezető híd látható, utóbbi helyén ma gyalogátkelő található, jelenleg ez köti át a Rákóczi Ferenc utca két részét. A bal oldali tornyos épület a Rákóczi utca 7. számot viseli, ma lakóház, de itt működik a MÁV Informatikai részlege, valamint különféle egészségügyi szolgáltatók. Vele szemben a másik tornyos épület pedig a Bársony-ház, ami az egykori Derékpiac helyén áll. Az épületen látható egy emléktábla, amely *Bársony Jánosra*, Miskolc városi tisztí ügyészére emlékezik. 1891-ben, a ház alapozásakor 2,5 méter mélyen találták meg a Bársony-házi „szakócsakat”. A Bársony-ház, valamint a mögötte látható két épület ma a Lévay József Református Gimnázium kollégiumaként működik, érdekesség, hogy a középső épület a régi felvételen még földszintes. Az utca páros oldalán, a mai uszoda és tornacsarnok helyén még szintén földszintes házak láthatóak, a 26. szám alatti emeletes épület viszont már ekkor is állt. (Tajthy Ákos szövege, dr. Sáfány Gy. József képeslapja, Juhász Ákos fotója)



Könyvújdonságok a Géniusztól

TOTAL ... TÁVOL... FELVÉTEL PERC	VILÁGOS FEJLSZÖRZET	A MEGFEJTÉS	PIHENŐ, BEKÉBEN LEVŐ, NÉPIESEN	3				
ERŐNYERŐ, RÖVIDEN NÉVELŐ								
MAMUSKA CSÜCSRA ...; OROMRA LÉP				RENDFOKOZAT	MASZKOT VISELŐ	HOSSZÚ KÉTJEGYŰ BETŰ	ÁRIA VÉGE!	FESZÜLT-SÉGBEN ÉLŐ
ERKÖLCS-TELEN								
ORVOSI TANÁCS								
NÉHAI SZÍNÉSZNŐ (MÁRTA) VALÁMIK AZ ÉRTEKES RÉSZÉ							SORVÉGI! VESZÉLYE HEGYNÉL FENNALL	
LÁSD OTTI, RÖVIDEN				FÉL GRÍZI! USA-BELI SZÍNÉSZNŐ (PIA)			A -KA PÁRJA SÍKSÁG SZÉLEI!	
A RAJNA MELLEKFOLYÓJA					KUKORICA JELZŐJE V. KOMIKA V. (LENKE)			
JÁRÓ-KELO								
FERTŐ-LENITŐ-SZERES							NÉMA MOZI! ATOMI TÖMEGEGYSÉG, RÖV.	
OSZTRÁK AUTÓK JELZÉSE				AZ ÓKOR VÉGE! AZ IRIDIUM VEGYJELE		ANGOL SÖRFELE FÉL-JEGY!		
ASZTAL-DISZ NŐ-VÉNNYEL								
SÁRGA VIRÁG DIZSNÖVÉNY								



Négyrészes keresztrejtvény-sorozatunkban ezúttal is könyvújdonságok címét rejtettük el. Megfejtéseiket a sorozat végén, egy e-mailben küldjük el, melyben feltüntetjük postacímüket is! Beküldési határidő: **2024. március 27.** E-mail-cím: megfejtés@mikom.hu. A helyes megfejtések beküldői között **könyvtalványt** sorsolunk ki. A nyereményt a Géniusztól Könyvtárház biztosítja.

Géniusztól Könyvtárház - Miskolc, Széchenyi u. 107.
Webáruház: www.geniusz.hu és www.geniusztankonyv.hu

Sudoku

			1				
1			2				7
9			3	7			
			8	3			
	4						8
	5	9					6
		5	1	8	4		3
			6	9	2		
				5	7		

			2				
			5	9		3	
1	9				6		5
							5
	7				5		9
	4	8			2		
		3		8		9	
				4	1		2
						3	4

MINDENKIT ÉRTHET JOGESET

Ha jogi problémájuk, kérdésük van, küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érthet jogeset”. E-mail: info@mikom.hu. Dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvéd írásban válaszol.

TERJESZTÉSSEL KAPCSOLATOS VISSZAJELZÉS

Ha a terjesztéssel kapcsolatban problémát tapasztalnak, kérjük, jelezzék ezt hétköznap 8-16 óráig a +36 70 663 1261-es telefonszámon vagy

az info@mirend.hu e-mail-címen nevük és elérhetőségük megadásával. A problémát igyekszünk mihamarabb megoldani.